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NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD VAN HAMME IN ZITTING 
VAN 15/09/2021

Aanwezig: Jan Laceur, raadsvoorzitter
Herman Vijt, burgemeester
Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan 
Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André 
Raemdonck, Jan Rosschaert, Frans Van Gaeveren, Henri Peelman, Frank Van Erum, Agnes Onghena, 
Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn, Christel Vanhoyweghen, 
gemeenteraadsleden
André Reuse, algemeen directeur

Verontschuldigd: Tom Waterschoot, gemeenteraadslid

De heer raadsvoorzitter opent de zitting.
N.B. Wegens nog geldende coronamaatregelen met beperking van het aantal toegelaten aanwezigen in 
de raadzaal, wordt het publiek niet toegelaten tot de fysieke raadszitting.
Livestreaming ten behoeve van de bevolking is voorzien, de audio-opname ter vervanging van het 
zittingsverslag, eveneens.

OPENBAAR

O.1 Proces-verbaal van de vorige zitting - goedkeuring

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

Keurt het proces-verbaal van 16 juni 2021 met algemene instemming goed.

O.2 Coronacrisis - besluit burgemeester 26/08/2021 - organisatie raden en commissies - bekrachtiging

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De Nieuwe Gemeentewet, in het bijzonder:

o Artikel 133 dat bepaalt dat de burgemeester de gemeenteraad informeert over de aan 
hem bij wet toegewezen uitgeoefende bevoegdheden en dat dit artikel rechtsgrond 
geeft aan een tijdelijke politieverordening.

o Artikel 134§1 dat bepaalt dat de burgemeester in uitzonderlijke, hoogdringende 
omstandigheden politieverordeningen kan opmaken in plaats van de gemeenteraad en 
dat dergelijke verordening bekrachtigd dient te worden op de eerstvolgende raad.
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o Artikel 135§2 met betrekking tot het uitoefenen van bevoegdheden inzake gezondheid, 
veiligheid en rust en dat dit artikel rechtsgrond geeft aan een tijdelijke 
politieverordening.

• Het besluit van de burgemeester van 7 juni 2021 getiteld: 'Tijdelijke politieverordening - 
vergaderingen van de gemeenteraad/raad voor maatschappelijk 
welzijn/gemeenteraadscommissies - beperking van openbaarheid'.

• Het besluit van de burgemeester van 26 augustus 2021 getiteld: 'Tijdelijke politieverordening - 
vergaderingen van de gemeenteraad/raad voor maatschappelijk 
welzijn/gemeenteraadscommissies - beperking van openbaarheid'.

OVERWEGINGEN: 
• Vanaf 8 september 2021 vinden de zittingen van de gemeenteraadscommissies plaats in de 

raadzaal, net als de zittingen van de raden (vanaf 15 september 2021). Gezien de beperkte 
capaciteit van de zaal werd beslist om geen publiek toe te laten.

• De gemeenteraad dient het burgemeestersbesluit dat hiertoe werd opgemaakt (van 26 augustus 
2021) te bekrachtigen.

• Het voorgaande burgemeestersbesluit dat digitale raden organiseerde (van 7 juni 2021) werd 
door het nieuwe burgemeestersbesluit opgeheven.

BESLUIT: met algemene instemming

Enig artikel: Bekrachtigt het besluit van de burgemeester van 26 augustus 2021: 'Tijdelijke 
politieverordening - vergaderingen van de gemeenteraad/raad voor maatschappelijk 
welzijn/gemeenteraadscommissies - beperking van openbaarheid'.

O.3 Voortgangsrapportering Q2 2021 - aktename

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 177 met 

betrekking tot de financieel directeur.

OVERWEGINGEN: 
• De financieel directeur dient te rapporteren aan de gemeenteraad.
• De aktename door het college van burgemeester en schepenen van het rapport op 7 september.

AKTENAME:

Artikel 1: Neemt akte van het rapport 'Voortgangsrapportering Q2 2021'.

Artikel 2: Afschrift van het rapport wordt ter beschikking gesteld aan de algemeen directeur.

O.4 GECORO - vervanging - vertegenwoordiger - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,
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REGELGEVING:
• De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening (VCRO) van 27 maart 2013 (en latere wijzigingen), 

hoofdstuk III, afdeling 3, artikel 1.3.3. over het gemeentelijke adviesorgaan ruimtelijke ordening 
(GECORO).

• Het besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van nadere regels voor de samenstelling, de 
organisatie en de werkwijze van de provinciale en gemeentelijke commissies voor ruimtelijke 
ordening van 7 september 2018.

• Het gemeenteraadsbesluit van 28 maart 2001 houdende de goedkeuring van de oprichting van 
de GECORO.

• Het gemeenteraadsbesluit van 27 juni 2001 houdende de oprichting van de GECORO en de 
aanduiding van de leden.

• Het ministerieel besluit van 25 juli 2001 houdende de goedkeuring van het 
gemeenteraadsbesluit van 27 juni 2001.

• Het gemeenteraadsbesluit van 24 april 2019 tot aanduiding van de leden van de GECORO, na de 
benoeming van een nieuwe gemeenteraad.

• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.

OVERWEGINGEN: 
• Het overlijden van de heer Van Den Broeck Hans, voorzitter Vlaams Belang Afdeling Hamme en 

vertegenwoordiger voor Vlaams Belang in de GECORO.
• De mail van 26 juni 2021 van mevrouw Calluy, secretaris en medevoorzitter Vlaams Belang 

afdeling Hamme, waarin zij als vervanger van de heer Hans Van Den Broeck de heer Olivier Maes 
voordraagt als afgevaardigde van Vlaams Belang.

• Een afvaardiging van iedere politieke fractie in de gemeenteraad dient uitgenodigd te worden op 
de bijeenkomsten van de GECORO.

BESLUIT: met algemene instemming

Enig artikel: De heer Hans Van Den Broeck als afgevaardigde van Vlaams Belang in de GECORO te 
vervangen door de heer Olivier Maes.

O.5 EVA vzw Toerisme - vervanging vertegenwoordiger - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Gemeenteraadsbesluit van 18 december 2013 m.b.t. de omvorming van vzw Toerisme Hamme 

naar een EVA vzw.
• Het gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2019 m.b.t. de aanduiding van de afgevaardigden in de 

EVA vzw Toerisme.
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald:

o artikel 42, §2, 4° met betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad met 
betrekking tot beslissing inzake de vertegenwoordiging van de gemeente in 
agentschappen, instellingen, verenigingen en ondernemingen;

o deel 3 met betrekking tot deelname in rechtspersonen en samenwerking;
o artikels 225 tot en met 229 met betrekking tot extern verzelfstandigde agentschappen 

en 245 tot en met 247 met betrekking tot het gemeentelijk extern verzelfstandigd 
agentschap in privaatrechtelijke vorm.
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OVERWEGINGEN: 
• De voordracht van de mevrouw Marleen Van Lysebetten, namens de politieke fractie N-VA, ter 

vervanging van mevrouw Lanotte Mireille.

BESLUIT: met algemene instemming

Enig artikel: Marleen Van Lysebetten wordt aangeduid namens de politieke fractie N-VA in de algemene 
vergadering van EVA vzw Toerisme Hamme.

O.6 Intergemeentelijke samenwerking - DDS - samenstelling stuurgroep Socio-Economische Raad DDS - 
afvaardiging - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Artikel 41, §2, 4° van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur met betrekking 

tot de bevoegdheden van de gemeenteraad met betrekking tot beslissingen inzake de 
vertegenwoordiging van de gemeente in agentschappen, instellingen, verenigingen en 
ondernemingen.

OVERWEGINGEN: 
• Naar aanleiding van de vereffening van het Erkend Regionaal Samenwerkingsverband (ERSV) 

Oost-Vlaanderen zullen streekontwikkellingsintercommunales Interwaas en DDS het ESF-project 
naar een versterkt streekbeleid in de regio Waas en Dender verderzetten.

• Brief van 1 juni 2021 vanwege DDS m.b.t. de samenstelling van een stuurgroep voor de socio-
economische raad DDS.

• De raad van bestuur van DDS keurde op donderdag 20 mei 2021 het onderstaande voorstel 
goed: 

o Afvaardiging door stad Dendermonde: 1 vaste vertegenwoordiger gedurende 6 jaar
o Afvaardiging door gemeente Hamme: 1 vaste vertegenwoordiger gedurende 6 jaar
o Afvaardiging door gemeente Zele: 1 vaste vertegenwoordiger gedurende 6 jaar
o Afvaardiging door gemeente Wetteren: 1 vaste vertegenwoordiger gedurende 6 jaar
o Afvaardiging door gemeenten Berlare - Wichelen: elke gemeente 1 vertegenwoordiger 

voor 3 jaar
o Afvaardiging door gemeenten Buggenhout - Lebbeke: elke gemeente 1 

vertegenwoordiger voor 3 jaar
• De vertegenwoordigers worden door de gemeenteraad aangeduid, maar hoeven geen 

gemeenteraadslid te zijn. De stuurgroep zal op jaarbasis minstens 4 keer samenkomen.
• De bespreking in het college van burgemeester en schepenen in zitting van 8 juni 2021.
• De heer André Raemdonck, gemeenteraadslid, wordt voorgesteld om dit mandaat op te nemen.

BESLUIT: met algemene instemming

Artikel 1: De heer André Raemdonck, gemeenteraadslid, wordt afgevaardigd als vertegenwoordiger voor 
de gemeente Hamme in de stuurgroep van de Socio-economische raad DDS.

Artikel 2: Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan DDS.
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O.7 Intergemeentelijke samenwerking - samenwerkingsovereenkomst tussen de lokale besturen regio 
Scheldeland, IVSES en VDAB - Samen Sterk Voor Werk - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn.
• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
• Het decreet Lokaal Sociaal Beleid van 8 februari 2018 waarmee de Vlaamse overheid erkent dat 

lokale besturen een grote rol spelen in het garanderen van de sociale grondrechten en de 
toegankelijkheid van de sociale hulp- en dienstverlening.

• Het Besluit van de Vlaamse Regering van 18 november 2018 houdende de Vlaamse sociale 
bescherming.

• Het Besluit van de Vlaamse Regering van 7 december 2018 betreffende de Vlaamse 
beleidsprioriteiten in het kader van lokaal sociaal beleid en de subsidiëring van de 
samenwerkingsverbanden geïntegreerd breed onthaal.

OVERWEGINGEN: 
• Het is aangewezen om de samenwerkingsovereenkomst tussen de lokale besturen regio 

Scheldeland, IVSES en VDAB. SAMEN STERK VOOR WERK! aan te gaan om als lokaal bestuur een 
passend beleid te kunnen voeren op vlak van werk en tewerkstelling. 

• Deze samenwerkingsovereenkomst biedt ons de mogelijkheid in te spelen op lokale noden en 
tendensen en is gebaseerd op de 10 samenwerkingsprincipes vastgelegd in overleg tussen VDAB, 
VVSG en afgevaardigden van lokale besturen.

• De samenwerking draagt bij tot een duurzame tewerkstelling van zoveel mogelijk burgers, met 
betrokkenheid van lokale partners uit allerlei sectoren. 

• Deze samenwerkingsovereenkomst beoogt een gezamenlijke arbeidsmarktstrategie tussen de 
lokale besturen regio Scheldeland, IVSES en VDAB Oost-Vlaanderen en zet in op drie centrale 
ambities: meer mensen aan de slag, sterke werkgeversdienstverlening en levenslang leren - 
sterkere loopbanen binnen een stimulerend leerklimaat.

• Via een doorgedreven samenwerking met VDAB kunnen we ambities waarmaken zodoende een 
positief effect te hebben op de lokale gemeenschap en het lokale ondernemingsklimaat. 

• Tevens biedt een doorgedreven samenwerking de mogelijkheid om een actieve 
arbeidsmarktstrategie te voeren en een gezamenlijke verantwoordelijkheid op te nemen. Zo 
komen we tot een geïntegreerd beleid op vlak van werk tussen de verschillende 
beleidsdomeinen.

BESLUIT: met algemene instemming

Artikel 1: De gemeenteraad keurt de Samenwerkingsovereenkomst Samen Sterk voor Werk en het 
daaraan gekoppelde actieplan lokale besturen Scheldeland, IVSES en VDAB, zoals hieronder beschreven, 
goed.

Artikel 2: Het college van burgemeester en schepenen en het vast bureau worden belast met de 
uitvoering en opvolging van deze beslissing.

Deel I. Algemene doelstelling

Het Vlaamse Regeerakkoord 2019-2024 wil de volgende jaren minstens 120.000 Vlamingen extra aan een 
job helpen. Een werkzaamheidsgraad van 80% is het doel. In dat Vlaams Regeerakkoord wordt een 
versterkte samenwerking tussen VDAB met Lokale Besturen naar voor geschoven als één van de 
hefbomen in het bereiken van die ambitie.

VDAB participeert in deze samenwerkingsovereenkomst binnen de beleidslijnen van het Vlaamse 
Regeerakkoord.  VDAB wil ieder ondersteunen die werk heeft, geeft of zoekt.  VDAB zal daarvoor:
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• als regisseur en connector inspireren, proactief samenwerken en connecteren met een 
kwalitatief ecosysteem om samen de doelstellingen te realiseren;

• als dataregisseur een trusted advisor zijn voor burgers en ondernemingen, en inzichten halen uit 
elke samenwerking;

• als excellente dienstverlener focussen op kerntaken als inschatten, oriënteren, matchen 
en  traject bepalen, en leren uit de resultaten.

De opdracht van de Lokale Besturen in het kader van het werkgelegenheidsbeleid kan als volgt 
geformuleerd worden: het beleid van lokale besturen, of intergemeentelijke samenwerkingsverbanden 
dat, aanvullend  aan het Vlaamse beleid, inzet op een duurzame tewerkstelling  van zoveel mogelijk 
burgers, met betrokkenheid van lokale partners en beleidsdomeinen (onderwijs, welzijn, jeugd, lokale 
economie, sociale economie,...), op maat van de lokale realiteit.

De opdracht van IVSES is de lokale samenwerking tussen besturen onderling en andere betrokken 
partners, die als doelstelling hebben het stimuleren van het tewerkstellings- en activeringsbeleid, te 
bevorderen.  Vanuit deze samenwerking wil de projectvereniging streven naar de uitvoering van 
projecten die de tewerkstellingsgraad van kwetsbare groepen in het werkingsgebied verhogen alsook 
naar een gedragen beleidsvisie.

We werken samen aan duurzame tewerkstelling van zoveel mogelijk burgers, met betrokkenheid van 
lokale partners uit allerlei sectoren. Deze samenwerkingsovereenkomst beoogt een gezamenlijke 
arbeidsmarktstrategie tussen de lokale besturen regio Scheldeland, IVSES en VDAB Oost-Vlaanderen.

We legden acties vast in een actieplan.  Er zijn drie centrale ambities:
            1. Meer mensen aan de slag
            2. Sterke werkgeversdienstverlening
            3. Levenslang leren - sterkere loopbanen binnen een stimulerend leerklimaat

Deel II. Algemene principes voor een operationele werking

Er werden 10 samenwerkingsprincipes vastgelegd in overleg tussen VDAB, VVSG en afgevaardigden van 
lokale besturen. Ze worden als toetsingskader gehanteerd bij de opmaak van acties.

We plaatsen de burgers/inwoners centraal en geven deze ruimte om talenten en passies te ontwikkelen 
in functie van een duurzame match op de arbeidsmarkt. Werkgevers creëren werk en burgers zitten aan 
het stuur van hun loopbaan.

We werken aan meer eigenaarschap bij de organisaties en hun medewerkers. We nemen initiatieven om 
de betrokkenheid van medewerkers bij deze samenwerking te verhogen (verbeteracties met een 
resultaat- en doelgericht kader).

We bouwen onze samenwerking uit tot een solide organisatienetwerk, waarin elke partner de eigenheid 
bewaart en waarin we informatie, middelen, activiteiten en competenties delen om samen resultaten te 
boeken.

We werken vanuit een holistische visie op de ‘klant’ en stimuleren niet-beroepsactieven om stappen te 
zetten naar de arbeidsmarkt.

Differentiatie in de samenwerking is een sleutel tot oplossingen op maat van doelgroepen en 
werkingsgebieden (sociale groep, gemeenschap, wijk, gemeente, regio).

 Door clustering van samenwerkende OCMW’s ondersteunen we de activeringsrol van OCMW’s en 
vergemakkelijken we de samenwerking met VDAB. Tegelijkertijd bevorderen we de intergemeentelijke 
samenwerking. De regie van de lokale besturen inzake lokale sociale economie breiden we uit tot een 
regie ‘lokaal werkgelegenheidsbeleid’.

We werken aan betere gegevensuitwisseling zodat we de gebundelde informatie kunnen inzetten

ten gunste van de dienstverlening aan onze inwoners.
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 We maken elkaars dienstverlening meer toegankelijk en passen een ‘inclusie-toets’ toe zodat een 
begeleidingsaanbod dat nu al door de andere partner(s) wordt geboden, beschikbaar komt voor 
doelgroepen die daarvan vandaag nog geen gebruik van maken.

 We maken de meerwaarde van de samenwerking zichtbaar voor gebruikers en medewerkers. We tonen 
de voordelen van samenwerking.

 Door de samenwerking ook meetbaar te maken, krijgen we zicht op de impact van de samenwerking.

 Deel III. Streven naar zichtbare resultaten

De lokale besturen uit de regio Scheldeland, IVSES en VDAB hebben gezamenlijke acties bepaald waar ze 
met deze samenwerkingsovereenkomst het verschil in wil maken. Deze acties moeten zichtbare 
resultaten kennen voor de klanten (werkzoekenden, werkgevers, werknemers, burgers,...).  Er zijn drie 
centrale ambities:   

1. Meer mensen aan de slag

2. Sterke werkgeversdienstverlening

3. Levenslang leren - sterkere loopbanen binnen een stimulerend leerklimaat

In het actieplan (zie bijlage) lees je verdere concretisering.  Het actieplan wordt jaarlijks geëvalueerd op 
de stuurgroep.  De dashboardgegevens tonen de evolutie van verschillende indicatoren.

Elke stad / gemeente kenmerkt zich door eigen noden, ervaringen en expertise.  Ook hiervoor kunnen 
binnen deze samenwerkingsovereenkomst acties opgezet worden.  Initiatief kan zowel door het lokaal 
bestuur als VDAB genomen worden.  We zien het actieplan als een flexibel document waar elke partner 
zich maximaal voor engageert, met begrip voor ieders nood en capaciteit.

Deel IV. Overlegstructuur en besluitvormingsproces

Stuurgroep

De stuurgroep is verantwoordelijk voor de opvolging van de samenwerkingsovereenkomst en voor de 
realisatie van het actieplan.  Er worden onderling afspraken gemaakt  wat betreft de inbreng en 
verantwoordelijkheid van elke partner.  De stuurgroep komt hiervoor minstens 1 keer om de twee jaar 
samen.  VDAB nodigt uit, en maakt samen met de regisseur sociale economie de agenda op.

Voor VDAB: clustermanager, teamleiders, netwerkmanager lokale besturen

Voor het lokaal bestuur: afhankelijk van de agenda kan er een wijzigende afvaardiging zijn.  Voor elke 
bestuur is er wel minstens één iemand die deelneemt aan de stuurgroep. 

Voor IVSES: voorzitter en de regisseur sociale economie

Werkgroep samenwerkingsovereenkomst 

Om de samenwerking voldoende te kunnen laten groeien en opvolgen is er minimaal 3 keer per jaar een 
operationeel overleg.  Zo worden er snel en gericht operationele afspraken gemaakt. Ook is er ruimte om 
van elkaar te leren en tot de meest optimale begeleiding van onze gezamenlijke klanten te komen.

Voor VDAB: teamleider intensieve dienstverlening of sectorale teamleider.  Afhankelijk van de agenda 
kunnen ook experten, bemiddelaars, … aansluiten

Voor het lokaal bestuur: afhankelijk van de agenda kan de afvaardiging wisselend zijn, één of meerdere 
personen sluiten aan.

Voor IVSES: regisseur sociale economie

Deel IV. Duur

Deze overeenkomst wordt aangegaan met als uiterste einddatum 31 december 2025. Elk van de partijen 
heeft het recht de overeenkomst op te zeggen zonder dat dit in hoofde van de andere contractant eender 
welk recht doet ontstaan. Betwistingen die voortvloeien uit deze overeenkomst worden in onderling 
overleg afgehandeld en indien dit niet zou lukken, voorgelegd aan een door de partners aanvaarde 
bemiddelende instantie.
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Deze overeenkomst gaat in op 1 oktober 2021.

O.8 Intergemeentelijke samenwerking - Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde Durme 
Sport.Vlaanderen - financieel verslag 2020 / jaarverslag 2020 / budget 2021 - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, met in het bijzonder artikels 40 en 

41 met betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.
• De gemeenteraadsbeslissing van 20 oktober 2004 houdende oprichting van de 

'Intergemeentelijke samenwerking - Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme'.
• De beslissing van 9 november 2004 houdende de overeenkomst betreffende de oprichting van 

een Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme en in het bijzonder op artikel 14 en 
artikel 15 van deze overeenkomst.

• Gemeenteraadsbeslissing van 30 april 2014 betreffende de goedkeuring van de statutenwijziging 
van de Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme.

• De gemeenteraadsbeslissing van 16 december 2020 waarbij voor de Interlokale Vereniging 
Burensportdienst Schelde-Durme het financieel verslag 2019, het jaarverslag 2019 en het budget 
2020 werden goedgekeurd.

OVERWEGINGEN: 
• De rekening en het jaarverslag van de Interlokale Vereniging moeten jaarlijks ter goedkeuring 

voorgelegd worden aan de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten (en aan de 
provincieraad).

• De begroting wordt ter kennisname voorgelegd aan de gemeenteraden van de deelnemende 
gemeenten.

• De jaarrekening (resultatenrekening en balans) en het jaarverslag worden goedgekeurd indien 
de gewone meerderheid van de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten en de 
provincieraad ze goedkeuren.

• De Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme bezorgt de rekening aan de 
participerende gemeenten uiterlijk binnen de zes maanden na afsluiting va het voorgaande 
werkjaar.

• Het eventueel positief resultaat van de rekening in de vereniging blijft en wordt aangewend voor 
de realisatie van de doelstelling van de vereniging

STEMMING: Met 23 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An 
Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André Raemdonck, Jan Rosschaert, Frans Van 
Gaeveren, Henri Peelman, Frank Van Erum, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn, Christel 
Vanhoyweghen), 3 onthoudingen (Agnes Onghena, Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke)

BESLUIT:

Artikel 1: De gemeenteraad keurt goed het jaarverslag 2020 - de jaarplanning 2021 - de financiën 2020 en 
budget 2021 van de Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme.

Artikel 2: Neemt akte van het verslag van het beheerscomité van 22 april 2021.

Artikel 3: Afschrift hiervan wordt overgemaakt aan de sportdienst en de penningmeester van de 
Interlokale Vereniging Burensportdienst Schelde-Durme.
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O.9 Gemeentelijke administratieve sancties - sluikstorten - machtiging vaststeller in kader van 
intergemeentelijk samenwerkingsverband - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet intergemeentelijke samenwerking van 6 juli 2001.
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder Titel 3 met 

betrekking tot de intergemeentelijke samenwerking.
• De wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties, in het bijzonder 

artikel 21§1, 2° lid dat bepaalt dat personeelsleden van intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden binnen het kader van hun bevoegdheden door de gemeenteraad 
dienen te worden aangewezen en dat de raad limitatief de artikelen uit de gemeentelijke 
politiereglementen opsomt waarvoor deze personen de bevoegdheid hebben om inbreuken vast 
te stellen.

• Het Koninklijk Besluit van 21 december 2013 tot vaststelling van de minimumvoorwaarden 
inzake selectie, aanwerving, opleiding en bevoegdheid van de ambtenaren en personeelsleden 
die bevoegd zijn tot vaststelling van inbreuken die aanleiding kunnen geven tot de oplegging van 
een gemeentelijke administratieve sanctie, in het bijzonder:

o artikel 1 met betrekking tot de voorwaarden van de vaststellers,
o artikel 2 met betrekking tot de opleidingsvereisten.

• Het Algemeen Politiereglement Politiezone Hamme Waasmunster zoals laatst aangepast in de 
gemeenteraad in zitting van 16 juni 2021.

• Het raadsbesluit van 19 december 2018 m.b.t. de handhavingscel van Verko en de gemeentelijke 
vaststeller.

OVERWEGINGEN: 
• De gemeente Hamme participeert in de intercommunale Verko.
• De intercommunale Verko heeft een handhavingscel opgericht die onder meer zal instaan voor 

het identificeren van sluikstorters.
• De intercommunale Verko heeft hiervoor een medewerker, zijnde Dries Poppe, de opleiding 

'Gemeentelijke administratieve' sancties, (georganiseerd door PAULO) conform artikel 2 van het 
Koninklijk Besluit van 21 december 2013 laten volgen. Deze opleiding werd succesvol doorlopen.

• Dries Poppe voldoet aan de voorwaarden zoals bepaald in artikel 1 van het Koninklijk Besluit van 
21 december 2013.

• Conform artikel 21§1, 2° lid van de wet van 24 juni 2013 zal Dries Poppe vaststellingen doen met 
betrekking tot sluikstortgerelateerde inbreuken zoals bepaald in het Algemeen Politiereglement 
Politiezone Hamme-Waasmunster.

• Aldus wordt de handhavingscel van Verko uitgebreid met een 2de vaststeller. In raadszitting van 
19 december 2018 werd eveneens een gemeentelijke vaststeller aangeduid.

BESLIST: met algemene instemming

Enig artikel: Wijst de heer Dries Poppe, personeelslid intercommunale Verko, aan als vaststeller van 
sluikstorten op het grondgebied van Hamme met betrekking tot sluikstortgerelateerde inbreuken zoals 
bepaald in het Algemeen Politiereglement Politiezone Hamme-Waasmunster.

O.10 Ondertekening Lokaal Energie- en Klimaatpact - goedkeuring - besluit
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De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De internationale conferentie inzake milieu en ontwikkeling gehouden in Rio de Janeiro in 1992 

en het internationaal verdrag van Kyoto van 1997 met betrekking tot het nemen van 
maatregelen ter bescherming van het klimaat en ter vermindering van de uitstoot van 
broeikasgassen.

• Het Vlaams Energie- en Klimaatplan (VEKP) 2021-2030.
• Het Regeerakkoord Vlaamse Regering 2019-2024.
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 2: “De 

gemeenten zijn overeenkomstig artikel 41 van de Grondwet bevoegd voor de aangelegenheden 
van gemeentelijk belang. Voor de verwezenlijking daarvan kunnen ze alle initiatieven nemen. Ze 
beogen om bij te dragen aan de duurzame ontwikkeling van het gemeentelijk gebied.”

OVERWEGINGEN: 
• De gemeenteraad besliste op 27 mei 2020 met algehele instemming deel te nemen aan het 

project 'Waasland Klimaatland' en toe te treden tot het Burgemeestersconvenant 2030.
• Het college van burgemeester en schepenen besliste in zitting van 29 juni 2021 om het Lokaal 

Energie- en Klimaatpact principieel goed te keuren.
• De opmaak van een regionaal klimaatadaptatieplan zit in de eindfase, de opmaak van een lokaal 

klimaatadaptatieplan wordt nog dit jaar opgestart.
• Vlaanderen en de lokale besturen slaan d.m.v. het Lokaal Energie- en Klimaatpact de handen in 

elkaar om samen de nodige transitie in het energie- en klimaatbeleid waar te maken. Aan de 
hand van concrete en herkenbare werven (zie hieronder) wil men inzetten op een krachtdadig 
beleid. Er wordt hierbij ingezet op een gelijktijdige bottom-up en top-down aanpak. Beide 
actoren, de Vlaamse overheid en de lokale besturen, geven aan werk te maken van concrete 
engagementen, zoals hieronder zijn vermeld:

Lokale besturen engageren zich om:
• Het Burgemeestersconvenant 2030 te ondertekenen en uit te werken.
• Een gemiddelde jaarlijkse primaire energiebesparing van minstens 2,09% te realiseren in hun 

eigen gebouwen (inclusief technische infrastructuur, exclusief onroerend erfgoed).
• Een reductie van de CO2-uitstoot van hun eigen gebouwen en technische infrastructuur met 40% 

in 2030 ten opzichte van 2015 te realiseren.
• Tegen ten laatste 2030 de openbare verlichting te verLEDden.
• Het draagvlak voor hernieuwbare energie te verhogen, geen heffing op hernieuwbare energie 

installaties in te voeren en bestaande, zoals de heffing op pylonen van windmolens, af te 
bouwen tegen ten laatste 2025.

• Lokale warmte- en sloopbeleidsplannen op te maken.
• Burgers, bedrijven en verenigingen te stimuleren om samen met het lokaal bestuur de concrete 

en zichtbare streefdoelen uit de 4 werven van het Pact te behalen.
De Vlaamse overheid engageert zich om:

• Via het Netwerk Klimaat professionele ondersteuning te bieden aan de lokale besturen, zoals 
bepaald in het subsidiebesluit en de werkprogramma’s.

• Via andere partners binnen de Vlaamse overheid (bv. VEB met het SURE2050-project voor het 
publiek patrimonium) lokale besturen projectmatige ondersteuning te bieden.

• Samen met de lokale besturen actief mee te werken aan het elimineren van de mogelijke 
hindernissen die lokale besturen ondervinden in het realiseren van de ambities binnen dit Pact.

• Haar eigen voorbeeldfunctie in te vullen en relevante actoren te overtuigen om het Pact te 
ondertekenen.

• In samenspraak met het middenveld, onderzoeksinstellingen en de verschillende 
sectororganisaties de wederzijdse engagementen i.h.k.v. het Pact op te volgen en te 
stroomlijnen.

• Aan lokale besturen (en/of andere actoren) de beleidsmaatregelen, voorzien door de Vlaamse, 
Federale en Europese begroting, actief en stelselmatig te promoten die nuttig kunnen zijn om 
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mee de doelstellingen van het Pact te realiseren. Onder potentiële inbreng van de Vlaamse 
overheid in hoofdstuk 4 wordt dit waar mogelijk geconcretiseerd.

• Ter bijkomende ondersteuning van de klimaatpactacties van de gemeenten die het Pact 
ondertekenen, in een extra jaarlijks budget van 10.000.000 euro, evenals een vast gedeelte van 
de vrij beschikbare middelen binnen het Vlaams klimaatfonds, te voorzien. Deze budgettaire 
engagementen kunnen aangepast worden in functie van het algemeen begrotingsbeleid.

Door de ondertekening van het Lokaal Energie- en Klimaatpact geven gemeenten aan actie te 
ondernemen om de doelstellingen die worden vermeld in de onderstaande werven waar te maken:
1. Laten we een boom opzetten

• Eén boom extra per Vlaming tegen 2030 (+6,6 miljoen bomen extra vanaf 2021 t.e.m. 2030).
• 1/2de meter extra haag of geveltuinbeplanting per Vlaming tegen 2030 (+3.300 km extra vanaf 

2021 t.e.m. 2030).
• Eén extra natuurgroenperk per 1000 inwoners tegen 2030 (= 6.600 perken van 10 m² vanaf 2021 

t.e.m. 2030).
2. Verrijk je wijk

• 50 collectief georganiseerde energiebesparende renovaties per 1.000 wooneenheden vanaf 
2021 t.e.m. 2030.

• 1 coöperatief/participatief hernieuwbaar energieproject per 500 inwoners tegen 2030 die samen 
voor een totaal geïnstalleerd vermogen zorgen van 216 MW vanaf 2021 t.e.m. 2030 (+12.000 
projecten in 2030).

3. Elke buurt deelt en is duurzaam bereikbaar
• Per 1.000 inwoners 1 “toegangspunt” voor een (koolstofvrij) deelsysteem tegen 2030 (=6.600 

toegangspunten).
• Per 100 inwoners 1 laadpunt tegen 2030 (=66.000 laadpunten).
• 1 m nieuw of structureel opgewaardeerd fietspad extra per inwoner vanaf 2021 t.e.m. 2030.
 4. Water het nieuwe goud

• 1m2 ontharding per inwoner vanaf 2021 t.e.m. 2030 (= 6,6 miljoen m2 ontharding).
• Per inwoner 1m3 extra opvang van hemelwateropvang voor hergebruik, buffering en infiltratie 

voor regenwater vanaf 2021 t.e.m. 2030 (=6,6 miljoen m3 extra regenwater dat wordt 
opgevangen voor hergebruik of infiltratie).

Hierbij dient opgemerkt te worden dat deze doelstellingen zijn bepaald voor Vlaanderen. 
Gemeenten worden niet aangesproken op het niet behalen van een doelstelling op gemeentelijk 
niveau.

 
• De opmaak van lokale klimaatmitigatieplannen wordt i.s.m. Waasland Klimaatland voorbereid. 

Het is wenselijk dat de gemeente het Lokaal Energie- en Klimaatpact ondertekent en de 
gewenste en mogelijke acties uitvoert.

• Gemeenten die het Lokaal Energie- en Klimaatpact ondertekenen en de gewenste en mogelijke 
acties uitvoeren hebben recht op een financiële ondersteuning van de Vlaamse overheid d.m.v. 
een trekkingsrecht.

• De adviesraad milieu, landbouw en dierenwelzijn zal worden betrokken bij de keuze van de 
acties en de uitwerking ervan. Ook diverse diensten zullen betrokken worden.

BESLUIT: éénparig

Enig artikel: De gemeente Hamme ondertekent het Lokaal Energie- en Klimaatpact tussen de Vlaamse 
regering en de Vlaamse steden en gemeenten van 4 juni 2021.

O.11 Ronde van Vlaanderen cyclo - interlokale vereniging - bekrachtiging convenant - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,
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REGELGEVING:
• De artikelen 41 en 162 van de grondwet.
• De artikelen 1, 2 en 3 van de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van 

de bestuurshandelingen.
• Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
• Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid de artikelen 392 tot 

395.
• Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer.
• Het koninklijk besluit van 10 augustus 1998 houdende de oprichting van de Commissies voor 

Dringende Geneeskundige Hulpverlening, inzonderheid artikel 7 § 2, 1°.
• De Wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties en bijhorende 

Koninklijke besluiten tot uitvoering van deze Wet.
• De nieuwe gemeentewet, meer bepaald de artikelen 119, 119bis en art. 135 § 2.
• De ministeriële omzendbrief OOP 41 van 31 maart 2014 van de minister van Binnenlandse Zaken 

houdende gecoördineerde algemene onderrichtingen inzake ordehandhaving.

OVERWEGINGEN: 
• Op zaterdag 18 september 2021 doorkruist het wielerevenement "Ronde van Vlaanderen Cyclo” 

het grondgebied van onze gemeente.
• Dit evenement houdt ernstige risico's in en bovenlokale afspraken in het kader van de openbare 

orde zijn aangewezen.
• De doortocht van dit wielerevenement brengt traditioneel veel hinder voor de plaatselijke 

bevolking met zich mee.
• Veel deelnemers zouden mogelijks de wegcode niet respecteren en daardoor de andere 

weggebruikers in gevaar brengen.
• Het is aangewezen dat er met de organisator duidelijke afspraken worden gemaakt inzake 

veiligheid, milieuvriendelijke maatregelen en communicatie.
• Het is opportuun deze afspraken vast te leggen in een convenant tussen het gemeentebestuur 

en de organisator.
• Deze afspraken zijn het best afdwingbaar door een waarborg te eisen van de organisator.
• Het is praktisch bijna onmogelijk om deze waarborg ten aanzien van elke gemeente individueel 

te regelen.
• Een bovenlokaal samenwerkingsverband is aangewezen om eenvormigheid in afspraken te 

bereiken en om de waarborg te kunnen beheren.
• Een interlokale vereniging is de meest eenvoudige vorm van intergemeentelijke samenwerking.
• De burgemeester, inherent aan zijn bevoegdheden, is het best geplaatst om de gemeente te 

vertegenwoordigen.

BESLUIT: met algemene instemming

Artikel 1: Het convenant zoals vastgesteld in bijlage, waarin afspraken met de organisator van de "Ronde 
van Vlaanderen Cyclo” worden gemaakt rond veiligheid, milieu en communicatie, wordt goedgekeurd.

Artikel 2: In uitvoering van artikel 26 van het convenant, wordt de onderlinge overeenkomst tot 
oprichting van de interlokale vereniging "Ronde van Vlaanderen voor cyclo" goedgekeurd.

Artikel 3: De gemeente Wortegem-Petegem wordt aangeduid als beherende gemeente en diens 
financieel directeur wordt gemachtigd tot het betalen en innen van de afgesproken bedragen, bepaald in 
het convenant.

Artikel 4: De burgemeesters van de vaste leden worden aangeduid als lid van het beheerscomité van de 
interlokale vereniging.

Artikel 5: Een afschrift van deze beslissing wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de federale diensten 
van de provinciegouverneur van Oost-Vlaanderen, Kalandeberg 1 te 9000 Gent.
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O.12 Recht van opstal - convenant - Padelterreinen - Meulenbroek - vrijetijdssite - intrekken 
gemeenteraadsbesluiten van 26 mei 2021 - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
• Het gemeenteraadsbesluit van 26 mei 2021 waarbij het recht van opstal voor de padelterreinen 

in de Meulenbroekstraat volgens de voorwaarden vervat in het ontwerp van akte werd 
goedgekeurd.

• Het gemeenteraadsbesluit van 26 mei 2021 waarbij de voorwaarden voor de gebruiksnormen 
voor gerelateerde in het aparte convenant ook werden goedgekeurd.

OVERWEGINGEN: 
• Het schrijven van het Agentschap Binnenlands Bestuur waarin wordt meegedeeld dat er door 

gemeenteraadslid Gilles Verbeke namens Groen Hamme een klacht werd ingediend tegen 
bovenvermelde gemeenteraadsbeslissing.

• Het antwoord van het gemeentebestuur van Hamme hierop, waarin wordt meegegeven dat aan 
de gemeenteraad van 15 september zal gevraagd worden om het betrokken 
gemeenteraadsbesluit in te trekken.

• Het schrijven van het Agentschap Binnenlands Bestuur waarin wordt gezegd dat de klacht zonder 
onderwerp is wegens de geplande intrekking van het betwiste gemeenteraadsbesluit.

• Het dossier zal na de intrekking opnieuw worden opgestart.

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: Het gemeenteraadsbesluit van 26 mei 2021 waarbij het recht van opstal voor de padelterreinen 
in de Meulenbroekstraat volgens de voorwaarden vervat in het ontwerp van akte werd goedgekeurd, 
wordt ingetrokken.

Artikel 2: Het gemeenteraadsbesluit van 26 mei 2021 waarbij de voorwaarden in het convenant voor 
gebruik padelterreinen Meulenbroek voor gemeentelijk gerelateerde diensten werden goedgekeurd, 
wordt ingetrokken.

Artikel 3: Een afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan het Agentschap Binnenlands Bestuur.

O.13 Recht van opstal -  Meulenbroek - Padelterreinen - vaststellen voorwaarden - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 40 en 41 met 

betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.
• Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 2 maart 2021 waarbij het kantoor 

van notaris Heyvaert wordt aangesteld als instrumenterend notaris voor de opmaak van de akte 
"recht van opstal padelterreinen vrijetijdssite Meulenbroek".
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• Het ontwerp van akte voor het recht van opstal, opgemaakt door notaris Heyvaert.
• Het ontwerp van convenant voor het gebruik van de padelterreinen door gemeentelijk 

gerelateerde gebruiksvormen (personeel, personeelssportdag, G-sport, gemeentelijke sport- en 
FUNkampen).

• Het opmetingsplan van GCV Warnet, landmeter Marcel Van Mele, dd. 19 maart 2021, 
betreffende de huidige percelen Hamme, 1° afd. Sie A delen van nrs. 25B, 30H, 31 en 32A en 
later (gepré-kadastreerd) perceel Hamme, 1° afdeling, Sie A 2177A, met een oppervlakte van 
1.064,70m².

• Het kadastraal plan met kadastrale leggers van de percelen waarop de padelterreinen zullen 
worden aangelegd, eigendom van de gemeente Hamme.

• Het schattingsverslag, opgemaakt door landmeter expert Warnet uit Hamme.
• Het gemeenteraadsbesluit van 26 mei 2021 waarbij het recht van opstal werd goedgekeurd voor 

sportcenter 't Broeksken dat op de gemeenteraad 15 september 2021 werd ingetrokken.

OVERWEGINGEN: 
• Gezien de corona-maatregelen en het beperkt sporten binnen is de padel-sport in opmars.
• Er werd reeds een dossier behandeld voor de aanleg van padelterreinen door een privaat-

partner maar dit dossier werd op deze gemeenteraad ingetrokken. Het dossier wordt nu 
opnieuw opgestart voor uitschrijving.

• Omdat de terreinen eigendom zijn van de gemeente en de aanleg van de padelterreinen door 
een privaat-partner zal gebeuren dient er een zakelijk recht worden afgesloten, nl. een recht van 
opstal.

STEMMING: Met 22 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An 
Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André Raemdonck, Jan Rosschaert, Agnes Onghena, 
Mustafa Tokgoz, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn, Christel Vanhoyweghen), 4 
onthoudingen (Frans Van Gaeveren, Henri Peelman, Frank Van Erum, Gilles Verbeke)

BESLUIT:

Artikel 1: Het lastenkohier met zijn voorwaarden en de bijkomende voorwaarden voor de 
gebruiksnormen voor het gemeente-, OCMW- en politiepersoneel in een apart 
document goed te keuren voor het recht van opstal op de Meulenbroeksite voor de aanleg van 4 
padelterreinen op de percelen Hamme, 1° afd. Sie A delen van nrs. 25B, 30H, 31 en 32A en later (gepré-
kadastreerd) perceel Hamme, 1° afdeling, Sie A 2177A, met een oppervlakte van 1.064,70m² voor een 
duurtijd van 25 jaar. Het dossier zal openbaar worden uitgeschreven.

Artikel 2: Een afschrift van dit besluit over te maken aan het kantoor van notaris Heyvaert.

O.14 Buitengewoon onderhoud asfaltverhardingen en voetpaden 2021 - vaststellen voorwaarden en 
wijze van gunnen - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 

bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.
• Het KB van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 

overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
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• De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, 
en latere wijzigingen.

• De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 41, §1, 2° (het 
geraamde bedrag excl. btw overschrijdt de drempel van € 750.000,00 niet).

• Het KB van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen.

• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 40 en 41, betreffende 
de bevoegdheden van de gemeenteraad.

• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.

• Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.

OVERWEGINGEN: 
• Het college van burgemeester en schepenen verleende in zitting van 24 augustus 2021 

principiële goedkeuring aan de opdracht “Buitengewoon onderhoud asfaltverhardingen en 
voetpaden 2021” tegen een initieel geraamd bedrag van € 260.380,20 incl. btw, alsook aan de 
lastvoorwaarden voor de ontwerpopdracht.

• De ontwerpopdracht voor deze opdracht werd gegund aan Van den Broeck Frankie, landschaps- 
en tuinarchitect, Nijverheidstraat 5, 9220 Hamme.

• In het kader van de opdracht “Buitengewoon onderhoud asfaltverhardingen en voetpaden 2021” 
werd een bestek met nr. 20211079 opgesteld door de ontwerper, Van den Broeck Frankie, 
landschaps- en tuinarchitect.

• De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 215.190,25 excl. btw of € 260.380,20 incl. 
21% btw (€ 45.189,95 btw medecontractant).

• Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking.

• De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2021, op budgetcode 
0200-00/2240000/BESTUUR/CBS/0/IP-001 (ACT-534).

BESLUIT: met algemene instemming

Artikel 1: Het bestek met nr. 20211079 en de raming voor de opdracht “Buitengewoon onderhoud 
asfaltverhardingen en voetpaden 2021”, opgesteld door de ontwerper, Van den Broeck Frankie, 
landschaps- en tuinarchitect, worden goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals 
voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt 
€ 215.190,25 excl. btw of € 260.380,20 incl. 21% btw (€ 45.189,95 btw medecontractant).

Artikel 2: Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking.

Artikel 3: De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal niveau.

Artikel 4: De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2021, op budgetcode 
0200-00/2240000/BESTUUR/CBS/0/IP-001 (ACT-534).

O.15 Aankoop grond - Cesar De Golspark - vaststellen voorwaarden - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
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• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikelen 41 en 42 met 
betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.

• Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 29 juli 2021 waarbij het kantoor 
van notaris Flies wordt aangesteld als instrumenterend notaris voor de aankoop van een perceel 
bouwgrond uit een verkaveling in Cesar De Golspark.

• Het kadastraal plan met het perceel Hamme, 1° afdeling, sie A nr. 1889K2, met een oppervlakte 
van 544,35m².

• De verkavelingsvergunning met het verkavelingsplan, goedgekeurd door het college van 
burgemeester en schepenen op 8 juni 2021.

• Het schattingsverslag voor de bouwgrond in de Cesar De Golspark, opgemaakt door Martens 
Consulting BVBA uit Hamme.

• Het ontwerp van akte voor de verkoop van de gemeentelijke loten, opgemaakt door het kantoor 
notaris Flies.

OVERWEGINGEN: 
• Een perceel bouwgrond - gelegen in Cesar De Golspark en naast het sportcomplex van 

TafelTennisClub Hamme - wordt te koop aangeboden door dhr. en mevr. De Maere - Everaert uit 
Hamme.

• De opportuniteit die zich stelt om een perceel bouwgrond te verwerven dat in het Cesar De 
Golspark gelegen is er, onder meer ook door de aanwezigheid van de TTC Hamme,  een grote 
parkeerdrukte heerst in het Cesar De Golspark.

• De grond heeft, specifiek voor het gemeentebestuur, aldus een zeer strategische ligging heeft, 
die voor het bestuur een hogere waarde vertegenwoordigt dan voor een particulier.

• Een schatter maakt zijn schatting gewoonlijk op met het oog op een particuliere verkoop.
• Dergelijk schattingsverslag kan bijgevolg de specifiek voor het gemeentebestuur geldende 

additionele waarde van de ligging niet in kaart brengen.
• De aanzienlijke tussenkomst van TTC Hamme het strategisch belang van deze aankoop verder 

onderstreept.
• Op de grond wordt een bijkomende parking en een groenzone aangelegd wat ten goede zal 

komen van de algemene woon- en levenskwaliteit aldaar.
• Het is om bovenvermelde redenen billijk een wederbeleggings- en gelegenheidsvergoeding te 

betalen boven op de schattingsprijs van de schatter.
• De aankoop gebeurt financieel als volgt:

Bij het schattingsverslag van 150.000 euro wordt een wederbeleggingsvergoeding gerekend van 
15% volgens de vastgelegde tabel. 150.000 euro + 15% = 172.500.
Om aan de vraagprijs van 195.000 euro te voldoen heeft de gemeente TTC Hamme 
aangesproken en deze sportvereniging is bereid om 22.500 euro mee te investeren, mede omdat 
zij over deze grond toegang moeten nemen tot hun sportgebouw.

• TTC Hamme wordt dus voor 11,54% mede-eigenaar van het perceel.
• Het gemeentebestuur wordt voor een bedrag van 172.500 euro voor 88,46% mede-eigenaar van 

de grond.

STEMMING: Met 17 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An 
Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André Raemdonck, Jan Rosschaert, Christel 
Vanhoyweghen), 9 onthoudingen (Frans Van Gaeveren, Henri Peelman, Frank Van Erum, Agnes Onghena, 
Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn)

BESLUIT:

Artikel 1: De aankoop van de grond in de Cesar De Golspark goed te keuren, gekend ten kadaster als 
Hamme, 1° afdeling, Sie A nr. 1889/K2, met een oppervlakte van 544,35m², volgens het opmetingsplan 
voor een bedrag van 195.000 euro waarvan de gemeente een bedrag van 172.500 euro zal betalen en TTC 
Hamme een bedrag van 22.500 euro en volgens de voorwaarden vervat in de administratieve akte, die als 
bijlage wordt geviseerd.
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Artikel 2: De raadsvoorzitter draagt in dit dossier zijn bevoegdheid tot ondertekening van de 
administratieve akte voor de verkoop van de grond in Cesar De Golspark over aan de heer Herman Vijt, 
burgemeester.

Artikel 3: Een afschrift van dit besluit over te maken aan de gemeentelijke dienst financiën en aan notaris 
Flies.

O.16 Zaak van de wegenis - Verkaveling Vlaslaan - Besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en latere wijzigingen.
• Het decreet van 3 mei 2019 houdende de gemeentewegen.
• De Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 27 maart 2009 en latere wijzigingen.
• Het omgevingsvergunningendecreet van 25 april 2014, in het bijzonder artikel 31.
• Het omgevingsvergunningsbesluit van 27 november 2014, in het bijzonder artikel 47.
• De omgevingsvergunningsaanvraag, ingediend op 16/06/2021 (gemeentelijk dossiernummer 

2021/00232) door
• Qubo nv, voor het verkavelen van percelen in 10 loten met aanleg van een nieuwe weg. op het 

perceel, kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr. 1188x, 1189k2, 1189h2 en 1189g2.
• Het opmetingsplan met aanduiding van een nieuwe rooilijn in functie van de aanleg van nieuwe 

wegenis en de heraanleg van bestaande wegenis, opgemaakt door studiegroep IRTAS.
• Het ontwerp voor de aanleg van wegenis en de bijhorende documenten, namelijk bestek, 

verklaring kosteloze grondafstand, kostenraming, beschrijvende nota, hemelwaterformulier, 
plan bestaande toestand, foto's, archeologische nota, terreinprofielen bestaande toestand, 
inplantingsplan, wegenis- en rioleringsontwerp, details, modeldwarsprofielen, lengteprofielen, 
opgemaakt door studiegroep Irtas, Gasmeterstraat 81a, 9100 Sint-Niklaas.

• Het advies van Proximus d.d. 29/07/2021 met kenmerk 0202239951 over de 
omgevingsaanvraag.

• het advies van telenet d.d. 28/07/2021 met kenmerk 04734164118.
• Het advies van Creat d.d. 2 augustus 2021 met kenmerk 0554887312 over de 

omgevingsvergunningsaanvraag.
• Het advies van Brandweerzone Oost d.d. 14/07/2021 met kenmerk 0500927893 over de wegenis 

in de omgevingsaanvraag.
• De bezwaren, in totaal 4, ingediend naar aanleiding van het openbaar onderzoek dat gehouden 

werd van12 juli 2021 tot en met 10 augustus 2021.
• De beslissing van het college in haar zitting van 24 augustus 2021 met het verzoek aan de 

gemeenteraad om zich uit te spreken over de zaak van de wegen van het initieel ingediende 
wegenisontwerp.

OVERWEGINGEN: 
• De bestaande gronden.
• De omgevingsvergunningsaanvraag omvat de aanleg van wegenis vanaf de aansluiting met de 

bestaande Vlaslaan. Het wegenisontwerp toegang tot 10 loten voor halfopen bebouwing.
• Conform artikel 31 van het Omgevingsvergunningendecreet dienen 

omgevingsvergunningsaanvragen die de aanleg, wijziging, verplaatsing of opheffing van een 
gemeenteweg omvatten, voorgelegd te worden aan de gemeenteraad die een beslissing neemt 
over de zaak van de wegen.
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• Conform het decreet gemeentewegen dient tevens een procedure gevoerd te worden voor het 
vaststellen van de rooilijn van de nieuwe wegenis in de aanvraag. De procedure tot wijziging, 
herziening en vaststelling van de rooilijn is geïntegreerd in de omgevingsvergunningsprocedure.

• Er werden adviezen ingewonnen bij de brandweerzone Oost, Fluvius, Farys, Proximus alsook 
interne adviezen.

• Tijdens het openbaar onderzoek over de omgevingsvergunningsaanvraag werden in totaal 4 
bezwaren ingediend.

• De bezwaren luidden samengevat als volgt:
1. Bezwaarindieners stellen dat er veel bomen worden gerooid
2. Bezwaarindieners stellen dat er wateroverlast wordt gevreesd door overbebouwing
3. Bezwaarindieners stellen dat de hoogte van de bebouwing ver uitspringt boven de 

bestaande bebouwing en dat dit schaduw zal brengen op de bestaande bebouwing en 
tuinzones.

• De bezwaren die betrekking hebben op de zaak van de wegen worden als volgt behandeld:
1. Het bezwaar heeft geen betrekking op de zaak van de wegen.
2. Het bezwaar heeft geen betrekking op de zaak van de wegen.
3. Het bezwaar heeft geen betrekking op de zaak van de wegen.

• Het college verzocht in haar zitting van 24 augustus 2021 de gemeenteraad een beslissing te 
nemen over de zaak van de wegen. Het college besliste het initiële wegenisontwerp voor te 
leggen aan de gemeenteraad.

• De voorziene wegenis vervolledigt het wegennet van de Vlaslaan.
• Er worden in totaal 10 parkeerplaatsen voorzien in het wegenisontwerp die deel uit maken van 

de loten. Op het openbaar domein worden geen extra parkeergelegenheden voorzien. Er 
worden voor de 10 woningen aldus 10 parkeerplaatsen voorzien op privé terrein.

• Het ontwerp voorziet een ontsluiting voor gemotoriseerd verkeer in functie van de 
bereikbaarheid van de nieuwe woningen via de bestaande Vlaslaan.

• Uit bovenstaande overwegingen blijkt de overeenstemming met de principes die uiteengezet 
worden in artikel 3 en 4 van het decreet gemeentewegen.

• De zaak van de wegen dient beslist te worden door de gemeenteraad. Het college doet daarna 
een uitspraak over de omgevingsvergunningsaanvraag.

STEMMING: Met 20 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An 
Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André Raemdonck, Jan Rosschaert, Frans Van 
Gaeveren, Henri Peelman, Frank Van Erum, Christel Vanhoyweghen), 6 onthoudingen (Agnes Onghena, 
Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn)

BESLUIT:

Artikel 1: Het rooilijnplan voor de wegenis in het kader van de omgevingsvergunningsaanvraag, ingediend 
op 16/06/2021 (gemeentelijk dossiernummer 202/00232/VKV) door QUBO nv voor de aanleg van 
wegenis, het bouwen van 10 halfopen bebouwingen aan het verlengde van de Vlaslaan op de percelen, 
kadastraal gekend als 2de afdeling, sectie B, nr 1188x, 1189k2, 1189h2, 1189g2 goed te keuren.

Artikel 2: Het ontwerp voor de aanleg van wegenis en de bijhorende documenten, namelijk bestek, 
verklaring kosteloze grondafstand, kostenraming, beschrijvende nota, hemelwaterformulier, plan 
bestaande toestand, foto's, archeologische nota, terreinprofielen bestaande toestand, inplantingsplan, 
wegenis- en rioleringsontwerp, details, modeldwarsprofielen, lengteprofielen, opgemaakt door 
studiegroep Irtas, Gasmeterstraat 81a, 9100 Sint-Niklaas.

Artikel 3: De aanvrager is gehouden de aanleg op zijn kosten te realiseren voor volgende 
nutsvoorzieningen: laagspanning, openbare verlichting, radio en TV-distributie, gasleiding, waterleiding 
en telefoon, binnen de grenzen van het projectgebied.

Artikel 4: De aanvrager is tevens gehouden tot de kosteloze grondafstand aan het lokaal bestuur van de 
wegbedekking met infrastructuur na de definitieve aanvaarding ervan en dit met het oog op de inlijving in 
het openbaar domein.
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Artikel 5: De aanvrager dient de voorwaarden gesteld in het advies van Fluvius na te leven.

Artikel 6: De aanvrager dient de voorwaarden gesteld in het advies van Farys/Creat na te leven.

Artikel 7: De aanvrager dient de voorwaarden gesteld in het advies van Brandweerzone Oost na te leven.

O.17 Realisatie trage wegenkaart Hamme - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Europese richtlijn 2011/7/EU betreffende de nieuwe wettelijke betalingstermijnen voor lokale 

besturen.
• Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 

overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten, gewijzigd bij 
wet van 16 februari 2017.

• Wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten, in het bijzonder artikel 42 §1, 1° a en de daarbij behorende koninklijke 
besluiten en alle latere aanvullingen geldig op datum van bekendmaking.

• Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 56 §3, 5° (bevoegdheid college).

OVERWEGINGEN: 
• Het college van burgemeester en schepenen besliste in zitting van 18 februari 2020 een 

gebiedsdekkende trage wegenkaart te laten opmaken. Via een uitvoeringsdossier deed het 
Regionaal Landschap Schelde-Durme (RLSD) in overleg met de diensten toerisme en milieu de 
voorbereidingen. Lokale fotoclubs werden betrokken.

• Het RLSD deed een prijsvraag voor een oplage van 2.500 exemplaren.
• Aan het college werd door het RLSD voorgesteld de opdracht lay-out en cartografie van de trage 

wegenkaart van Hamme te gunnen aan Trage Wegen vzw en de opdracht voor het drukken van 
de trage wegenkaart van Hamme te gunnen aan Bredero Graphics.

• Er zal een aanvraag bij de Provincie Oost-Vlaanderen worden ingediend voor een subsidie tot 
60% van de hiervoor vermelde kosten. De aanvraag van de subsidie impliceert dat de provincie 
met logo op het drukwerk wordt vermeld en één of meerdere gedeputeerden als sprekers bij de 
officiële voorstelling worden uitgenodigd.

BESLUIT: met algemene instemming

Artikel 1: De opdracht, lay-out en cartografie van de trage wegenkaart van Hamme, te gunnen aan Trage 
Wegen vzw voor een bedrage van 2.623,50 EUR, inclusief BTW.

Artikel 2: De opdracht, het drukken van de trage wegenkaart van Hamme, te gunnen aan Bredero 
Graphics voor een bedrag van 1.175 EUR, inclusief BTW.

Artikel 3: De trage wegenkaart voor te stellen aan genodigden, pers en publiek tijdens de Dag van de 
Trage Weg op zondag 17 oktober 2021.

O.18 Hondenlosloopzones - reglement - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,
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In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 40 dat de 

bevoegdheid tot het vaststellen van reglementen bij de gemeenteraad legt.
• Het gemeenteraadsbesluit van 16 juni 2021 met betrekking tot de goedkeuring van het 

Algemeen Politiereglement Politiezone Hamme Waasmunster, in het bijzonder artikel 32§1 met 
betrekking tot hondenloopzones ingericht door het gemeentebestuur.

OVERWEGINGEN: 
• De gemeente gaat een hondenlosloopzone aanleggen en inrichten op een perceel grond 

eigendom van de gemeente Hamme.
• Het is aangewezen om gebruiksregels vast te leggen met betrekking tot gebruik van 

hondenlosloopzones om een handhaving mogelijk te maken. 
• Hiervoor dient een reglement opgesteld te worden.
• Het gebruik van een hondenlosloopzone heeft een openbaar karakter.

BESLUIT: met algemene instemming

Keurt goed het reglement lokaal bestuur Hamme met betrekking tot het gebruik hondenlosloopzones, 
zoals hieronder weergegeven:

Artikel 1: Binnen de losloopzone mag je hond onder toezicht vrij rondlopen.

Artikel 2: Elke begeleider is verantwoordelijk/aansprakelijk en staat in voor de veiligheid van de hond 
onder zijn begeleiding en voor de schade die zijn hond aanricht aan derden of andere honden. Heb 
aandacht voor je hond, hou hem in de gaten, wees betrokken.

Artikel 3: Let er ook op dat er niet te veel honden tegelijkertijd op de losloopzone zijn, dit kan leiden tot 
gevechten.

Artikel 4: Minderjarigen die de hondenlosloopzone betreden, dienen steeds vergezeld te zijn van een 
volwassen begeleider.

Artikel 5: Je hond draagt steeds een halsband of gelijkaardig harnas, zodat er op elk ogenblik door de 
begeleider kan ingegrepen worden indien nodig.

Artikel 6: Indien je hond onrustig of ongepast reageert, lijn het dier onmiddellijk aan en verlaat meteen de 
hondenlosloopzone. Let ook op wanneer je teefje loops is.

Artikel 7: Vermijd spelen met voorwerpen, dit kan bezitsagressie uitlokken.

Artikel 8: Enkel gezonde honden zijn toegelaten, dit beperkt het infectiegevaar.

Artikel 9: Een hondenspeelweide is geen hondentoilet. Hondenpoep en afval dienen door de begeleider 
onmiddellijk te worden opgeruimd.

Artikel 10: Sluit steeds de poort bij het betreden en verlaten van de hondenspeelweide, zo vermijd je dat 
er honden buiten kunnen glippen.

Artikel 11: Betreden van de hondenlosloopzone is niet toegelaten tussen zonsondergang en zonsopgang.

Artikel 12: Het lokaal bestuur Hamme is niet verantwoordelijk voor gebeurlijke ongevallen.

O.19 Hondenlosloopzone 't Grootbroeck - afsprakennota VZW 't Hondenbos - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,
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REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 40 dat de 

bevoegdheid tot het vaststellen van reglementen bij de gemeenteraad legt en het artikel 41 met 
betrekking tot het al dan niet van bepaalde bevoegdheden toe te vertrouwen aan het college 
van burgemeester en schepenen.

• Het gemeenteraadsbesluit van 15 september 2021 betreffende het reglement tot gebruik van 
hondenlosloopzones.

OVERWEGINGEN: 
• De gemeente gaat een hondenlosloopzone aanleggen en inrichten in 't Grootbroeck te 

Moerzeke, 3e afdeling sectie A perceelnummer 698 A, een perceel grond eigendom van de 
gemeente.

• Naast het reglement hondenloopzones, dient tevens een afsprakennota tussen de gemeente en 
de VZW 't Hondenbos opgemaakt te worden. De VZW zal instaan voor het beheer.

BESLUIT: met algemene instemming

Enig artikel: keurt goed de afsprakennota tussen lokaal bestuur Hamme en vzw 't Hondenbos, zoals 
hieronder weergegeven.

1. Aan de VZW ‘t Hondenbos wordt het “Peterschap” toegewezen toegewezen van de 
hondenlosloopzone gelegen “Grootbroeck”, Moerzeke, 3e afdeling sectie A perceelnr. 698 A.

2. De “Peter” staat de gemeente bij met het beheer van de hondenlosloopzone.

3. De “Peter” meldt enige schade of defect onmiddellijk aan de gemeente.

4. De “Peter” ziet toe op de netheid van de hondenlosloopweide.

5. De “Peter” houdt regelmatig toezicht/controle op de hondenlosloopzone (in ieder geval 
minstens 3 keer per week).

6. De gemeente zal een vuilbakje rond de zone plaatsen. Het ophalen van het vuil zal op 
regelmatige tijdstippen uitgevoerd worden door de gemeentelijke uitvoeringsdiensten.

7. Er wordt geen vergoeding voorzien voor de "Peter".

8. Het is de VZW toegelaten één bord van maximum 50 op 70 cm aan te brengen aan de 
hondenlosloopzone met vermelding van hun logo en hun eventuele sponsors.

9. De VZW mag activiteiten (1 keer per maand- maximum 4 uren per activiteit) inrichten op de 
zone. Dit dient op voorhand gecommuniceerd te worden aan de gemeente.

O.20 Lokale economie - belasting shishabars - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De Grondwet, artikel 170 §4.
• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, artikel 40 §3.
• Het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure 

van provincie- en gemeentebelasting, zoals gewijzigd.
• De wet van 22 december 2009 betreffende een algemene regeling voor rookvrije gesloten 

plaatsen toegankelijk voor het publiek en ter bescherming van werknemers tegen tabaksrook.
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• Het KB van 28 januari 2010 betreffende de vaststelling van de voorwaarden van het 
rookverbodsteken en van de installatie van een ventilatiesysteem.

• Het KB van 13 augustus 1990 betreffende het fabriceren en het in de handel brengen van 
producten op basis van tabak en soortgelijke producten.

OVERWEGINGEN: 
• De gemeente Hamme kan, onder de voorwaarden bepaald in dit reglement, een 

belasting/reglement toepassen op shishabars. Deze sishabars zullen een zeer grote 
aantrekkingskracht kennen, wat zal zorgen voor een grote instroom van bezoekers in de 
gemeente.

• Dat het succes van deze shishabars echter gepaard zal gaan met allerlei vormen van overlast, 
gaande van nachtlawaai, geluidsoverlast, wildparkeren, ... wat blijkt uit de cijfers van 
tussenkomsten van de lokale politie in andere politiezones.

• De uitbating van shishabars is een economische activiteit welke voor de exploitanten 
redelijkerwijze inkomsten zal generen, wat verantwoord dat ook zij bijdragen aan de eventuele 
bijkomende kosten dewelke de uitbating van shishabars veroorzaken en het derhalve redelijk en 
billijk is om hen een belasting te laten betalen

• De belastingen en reglementen in de omliggende steden en gemeenten.
• De besprekingen in het college van burgemeester en schepenen.
• Het overleg met de politiediensten.

STEMMING: Met 20 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An 
Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André Raemdonck, Jan Rosschaert, Agnes Onghena, 
Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke, Christel Vanhoyweghen), 6 onthoudingen (Frans Van Gaeveren, Henri 
Peelman, Frank Van Erum, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn)

BESLUIT:

Artikel 1: Doel.

De gemeente Hamme kan, onder de voorwaarden bepaald in dit reglement, een belasting/reglement 
toepassen op shishabars. Dit met het doel te verduidelijken over hoe men deze initiatieven administratief 
moet behandelen en welke regelgevende kaders er van toepassing zijn. Daarnaast een evenwicht geven 
tussen het stimuleren van ondernemerschap en het inperken van de maatschappelijke impact.

Artikel 2: Definities.

Voor de toepassing van dit reglement wordt verstaan onder:

• Shishabar: een publiek toegankelijke inrichting, onder meer bestemd om waterpijp (apparaat om 
te roken via een vloeistofreservoir) te roken, ook al is dit sporadisch. Een shishabar is enkel 
mogelijk in een handelszaak die uitsluitend als drankgelegenheid wordt uitgebaat. Het gebruik 
van een waterpijp is enkel toegestaan in een rookkamer (niet op terrassen of andere 
aanhorigheden van de handelszaak).

• Uitbater: de natuurlijke persoon of personen, de feitelijke vereniging of de rechtspersoon 
ongeacht hun eventuele hoedanigheid van handelaar, voor wiens rekening en risico de inrichting 
wordt uitgebaat.

• Vestigingseenheid: een plaats die men geografisch gezien kan identificeren door een adres en 
die voor de consument toegankelijk is waar activiteiten waarop de Wet van 10 november 2006 
betreffende de openingsuren in handel, ambacht en dienstverlening van toepassing is, 
uitgeoefend worden.

• Aanvrager: in naam van een onderneming namelijk natuurlijk persoon of rechtspersoon.

• Ondernemer: Natuurlijke of rechtspersoon die een onderneming heeft waarvoor een inschrijving 
in de Kruispuntbank van Ondernemingen (KBO) is vereist.
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• Kernwinkelgebied: Het door het gemeentebestuur afgebakende zone zoals voorzien in het 
Strategisch Commercieel Plan.

• Horecazaak: Bedrijfstak die bestaat uit commerciële dienstverlenende ondernemingen die logies 
verstrekken en/of publiek toegankelijke inrichting waar voedingswaren of dranken worden 
verkocht en ter plaatse kunnen worden genuttigd.

• Handelszaak: Elke commerciële onderneming waarvoor een inschrijving in de Kruispuntbank van 
Ondernemingen (KBO) is vereist en die de uitoefening van een kleinhandels- of horecazaak tot 
hoofddoel heeft.

• Handelspand: Het onroerend goed waarin de handels- of horecazaak wordt uitgebaat, of een 
dienstverlener met vrij publiek toegankelijke ruimte.

• Vrije publiektoegankelijke ruimte: Voor het publiek toegankelijk plaats, ruimte of gebouw, 
bestemd voor verkoop of verbruik, of waar diensten worden aangeboden.

• Vestigingsvergunning: voorafgaande vergunning voor het vestigen van een nachtwinkel of 
privaat bureau voor telecommunicatie verleend door het Ccollege van burgemeester en 
schepenen zoals omschreven in artikel 18 van de Wet van 10 november 2006.

• Uitbatingsvergunning: vergunning voor het uitbaten van een nachtwinkel of privaat bureau voor 
telecommunicatie verleend door de burgemeester nadat voldaan is aan een aantal 
uitbatingsvoorwaarden.

• Voorafgaand onderzoek: Onverminderd de hogere wetgeving en andere hoofdstukken van deze 
uniforme gemeentelijke politieverordening die ook hier van toepassing zijn, kan de vergunning 
enkel worden toegekend na een voorafgaand administratief onderzoek en een positieve 
beoordeling betreffende volgende onderdelen: een brandveiligheidsonderzoek; een 
stedenbouwkundig onderzoek; een onderzoek naar de milieuwetgeving; een onderzoek naar de 
vestigingsmodaliteiten; een moraliteitsonderzoek; een financieel onderzoek. De vereiste van de 
positieve beoordeling geldt gedurende de ganse duur van de exploitatie.

Artikel 3: Toepassingsgebied.

Deze verordening is van toepassing op alle nieuw te openen en bestaande vestigingseenheden op het 
grondgebied van de gemeente die, rekening houdend met de begripsomschrijvingen van artikel 2 van 
deze verordening, worden beschouwd als een shishabar.

Artikel 4: Rookverbod.

In België geldt een algemeen rookverbod in openbare ruimtes, op de werkplaats en in de horeca. Dit 
betekent dat horeca-uitbaters overal in hun zaak duidelijk zichtbare rookverbodstekens moeten 
aanbrengen. Zij kunnen er ook voor kiezen om een rookkamer te installeren. Die rookkamer moet 
voldoen aan een aantal voorwaarden:

• Het moet gaan om een afgesloten ruimte met een maximale grootte van 25% van de oppervlakte 
van het hele etablissement.

• De rookkamer mag geen transitzone zijn.

• De rookkamer moet zodanig ingericht zijn dat de ongemakken voor niet-rokers door de rook 
zoveel mogelijk worden beperkt.

• Er moet een rookafzuigsysteem geïnstalleerd zijn

• Er mogen enkel dranken worden meegenomen. U mag er zelf geen dranken of voedsel verkopen.

• Er mogen geen verdeelautomaten, bingoautomaten, flipperkasten, televisies,... in de rookkamer 
aanwezig zijn.

Het is toegelaten te roken op een open terras. Het terras moet dan wel volledig open zijn aan ten minste 
één kant (ongeacht het weer) en de open kant mag niet gedeeltelijk gesloten worden door bijvoorbeeld 
een wind- of zonnescherm. Personen die weigeren om het rookverbod na te leven, riskeren een boete. 
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Zowel de roker als de uitbater kunnen beboet worden. De boetes gaan tot 6.000 euro. De federale 
overheid controleert de naleving van dit verbod.

De Federale Overheidsdienst Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu controleert 
de publieke plaatsen, waaronder horecazaken.
De controle op horecazaken waar eten geserveerd wordt is in handen van het Federaal Agentschap voor 
de veiligheid van de voedselketen (FAVV).
Op de werkvloer verzekert de Federale Overheidsdienst Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg de 
controle. U kunt bij deze diensten terecht als u vragen of klachten hebt over deze reglementering.

Artikel 5: Verkoop en reclame.

U mag geen tabaksproducten verkopen aan -18-jarigen. Als verkoper kunt u dus eisen dat iemand bewijst 
dat hij of zij minstens 18 jaar is. Een automatische distributieapparaat moet aan de volgende 
voorwaarden voldoen:

• Het automatische distributieapparaat wordt geplaatst in gesloten ruimten waar de 
tabaksproducten tegelijk op de traditionele manier worden verkocht.

• Het automatische distributieapparaat is vergrendeld en mag enkel ontgrendeld en geactiveerd 
worden door en voor personen van minstens 18 jaar.

• De persoon die de tabaksproducten op traditionele wijze verkoopt is verantwoordelijk voor de 
ontgrendeling van het distributieapparaat.

Reclame voor en sponsoring van tabak, producten op basis van tabak en soortgelijke producten is 
verboden.

Er zijn enkele uitzonderingen op die regel:

• Reclame in publicaties die uitsluitend bestemd zijn voor professionelen uit de tabakssector.

• Het afficheren van het tabaksmerk in en aan de voorgevel van tabakswinkels en van 
krantenwinkels die tabaksproducten verkopen.

U kunt bij de FOD Volksgezondheid terecht als u vragen of klachten hebt over deze reglementering. Sinds 
1 juli 2011 schrijft de wet van 22 december 2009 betreffende een algemene regeling van rookvrije 
gesloten plaatsen toegankelijk voor het publiek en ter bescherming voor werknemers tegen tabaksrook 
voor dat alle horecazaken in ons land (restaurants, tearooms en tavernes, cafés, discotheken, casino’s, ...) 
rookvrij moeten zijn. Het rookverbod is permanent van kracht, ook tijdens privéfeesten en buiten de 
openingsuren. De rookverbodstekens moeten goed zichtbaar aan de ingang en in de zaak zelf worden 
aangebracht. Asbakken zijn niet toegelaten.

In de rookkamer mag wel nog worden gerookt, maar deze moet aan een aantal voorwaarden voldoen:

• Het moet gaan om een afgesloten ruimte, waarvan de deur altijd gesloten is.

• De rookkamer beslaat maximaal 25% van de totale oppervlakte van de zaak.

• Er moet een rookafzuigsysteem voorzien zijn (minimaal debiet: opp. rookkamer x 15m³/u).

• Er mag geen voedsel of drank worden geserveerd. De klant mag zijn eigen drankje wel 
meenemen. Het personeel mag enkel schoonmaken en afruimen.

• Er mogen geen diensten worden aangeboden (bv. een televisie, kansspel, verdeelautomaat, 
verkoop van shisha, ...).

• De rookkamer mag geen doorgang naar een andere publieke ruimte of naar de wc’s zijn. Verdere 
informatie kunt u nalezen via deze website: 
https://www.health.belgium.be/nl/gezondheid/zorg-voor-jezelf/alcohol- 
tabak/tabaksproducten-en-rookverbod/rookverbod.

• Ook op het terras mag worden gerookt, op voorwaarde dat dit aan één zijde volledig open is.

Artikel 6: Maatregelen en sancties.



229

15 september 2021

De controlediensten kunnen een waarschuwing of een proces-verbaal opmaken. De sancties kunnen 
aanzienlijk zijn: in geval van overtreding van het rookverbod, kunnen de boetes variëren van 208 tot 8000 
euro. De rechtbank kan een zaak ook sluiten voor een duur van 1 tot 6 maanden. Het is verboden om de 
smaak op sigaretten, roltabak en waterpijptabak te vermelden (bv. appel) of om er een afbeelding van 
een levensmiddel op aan te brengen.

De verkoop van tabaksproducten (inclusief waterpijptabak) is verboden aan minzestienjarigen. De 
verkoper mag aan een jongere die tabak wil kopen, vragen om een bewijs van leeftijd voor te leggen 
(identiteitskaart of elk ander geldig document). Het is onwettig om tabaksproducten te herverpakken 
en/of ze te mengen met andere producten of stoffen. Om te voldoen aan de wet, dient u de 
waterpijptabak in zijn oorspronkelijke verpakking aan uw klanten te verkopen Het bedrag van de boetes 
varieert van 208 tot 24.000 euro. Aangezien het om een maatregel ter bescherming van jongeren gaat, is 
het bedrag van de boete vaak hoger dan het minimumbedrag.

Artikel 7: Tarieven.

Opening shishabar: 5.000 EUR. Jaarlijkse belasting shishabar: 1.000 EUR per uitbating.

Artikel 8: Betalingswijze

De belasting wordt ingevorderd bij wijze van kohier welke worden vastgesteld en uitvoerbaar verklaard 
door het college van burgemeester en schepenen.

Artikel 9: Vestigingsvergunning.

§ 1. De vestiging van een shishabar is onderworpen aan een voorafgaande vergunning verleend door het 
college van burgemeester en schepenen. Voor het verkrijgen van een vestigingsvergunning dient de 
uitbater een schriftelijke aanvraag in bij het college van burgemeester en schepene aan de hand van een 
daartoe voorzien aanvraagformulier. De vestigingsvergunning wordt verleend door het college van 
burgemeester en schepene binnen een termijn van 60 kalenderdagen na de ontvangst van de aanvraag. 
De ontvangstdatum wordt schriftelijk door de gemeentelijke administratie bevestigd aan de aanvrager. 
Indien er geen beslissing wordt genomen binnen de termijn van 60 dagen wordt de vergunning als 
verleend beschouwd.

§ 2 Het college van burgemeester en schepenen kan de vergunning voor de vestiging van een shishabar 
weigeren op grond van de:

2.1. ruimtelijke ligging van de handelszaak. Er wordt geen vergunning voor de vestiging van een shishabar 
verleend indien:

• Binnen een straal van 500 meter, in vogelvlucht gemeten vanaf de toegangsdeur, een andere 
nachtwinkel of privaat bureau voor telecommunicatie gevestigd is.

• Binnen een straal van 500 meter, in vogelvlucht gemeten vanaf de toegangsdeur, een 
tabaksverkooppunt gevestigd.

• De shishabar niet gesitueerd is op een gelijkvloerse verdieping.

• De shishabar zich bevindt in of naast een gebouw met een voortuin.

• De shishabar zich bevindt in een bebouwde kom. Onverminderd de bovenstaande afbakening 
van zones geldt zowel binnen als buiten deze gebieden dat door het aantal vestigingen van 
shishabars de ruimtelijke draagkracht van het gebied niet mag worden overschreden.

2.2. handhaving van de openbare orde, veiligheid en rust. Hiervoor baseert het college van burgemeester 
en schepenen zich op een advies van de politiediensten met betrekking tot de mogelijke verstoring van 
de openbare orde, veiligheid en rust door deze vestiging en tot eventuele aanbevelingen om deze 
verstoring te voorkomen.

Artikel 10: Uitbatingsvergunning.

§ 1 Voor elke uitbating van een shishabar zoals bedoeld in artikel 2 van deze verordening, moet de 
uitbater schriftelijk een uitbatingsvergunning aanvragen bij de burgemeester door middel van een 
aanvraagformulier waarvan een model als bijlage is gehecht aan deze verordening. Bij de aanvraag tot het 
verkrijgen van deze vergunning dienen volgende zaken te worden toegevoegd:
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• Een kopie van de identiteitskaart van de aanvrager en zijn telefoonnummer.

• De vermelding van het soort zaak dat hij wenst te openen.

• Het juiste adres van de uitbating, alsmede een grondplan van het pand met aanduiding van de 
ruimtes die voor het publiek toegankelijk zijn en beschrijving van de afmeting van deze ruimtes.

• Een attest uitgaand van een bevoegd organisme waaruit blijkt dat de elektrische installaties van 
het pand beantwoorden aan de voorschriften van de geldende wettelijke reglementaire teksten.

• Een ondernemingsnummer uitgereikt door een ondernemingsloket.

• In het geval van een vennootschap, een kopie van de statuten (van de vennootschap) met 
stempel van de griffie van de rechtbank van koophandel.

• Desgevallend een kopie van de aanvraag tot toelating van fabricage of in handel brengen van 
voedingswaren bij het Federaal Agentschap voor Voedselveiligheid (FAVV).

§ 2 Voor de shishabars die worden opgericht na de inwerkingtreding van deze verordening, moet de 
uitbater in alle gevallen een vestigingsvergunning kunnen voorleggen, voorafgaand aan de indiening van 
de aanvraag tot uitbatingsvergunning.

§ 3 De uitbatingsvergunning wordt verleend door de burgemeester binnen een termijn van 60 
kalenderdagen na de ontvangst van de aanvraag. De ontvangstdatum wordt schriftelijk door de
gemeentelijke administratie bevestigd aan de aanvrager. Indien er geen beslissing wordt genomen binnen 
de termijn van 60 dagen wordt de vergunning als verleend beschouwd.

§ 4 De uitbatingsvergunning kan enkel worden verleend na een administratief onderzoek dat volgende 
componenten bevat:

1. Brandveiligheidsonderzoek: een onderzoek of de vestigingseenheid waar de handelsactiviteit 
wordt uitgeoefend, voldoet aan de minimumnormen inzake brandpreventie. Dit onderzoek 
wordt uitgevoerd door de brandweer van Oost-Vlaanderen.

2. Financieel onderzoek: een onderzoek naar de betaling van alle verschuldigde gemeentefacturen 
en aanslagbiljetten, van welke aard ook, die betrekking hebben op de vestigingseenheid en de 
uitbater. Dit onderzoek wordt uitgevoerd door de gemeentelijke financiële dienst. Verplichting 
tot voorlegging van het aanslagbiljet van de afgelopen 7 jaar. Financieel onderzoek bestaat uit: 
een onderzoek naar de staat van schulden bij overheidsinstanties van welke aard ook, een 
onderzoek gebaseerd op feiten of gebaseerd op een proces-verbaal, of er ernstige aanwijzingen 
zijn van fraude; een onderzoek naar de herkomst van gelden waarmee investeringen worden 
gedaan in de zaak, en/of waarmee de aankoop gefinancierd wordt. Het financieel onderzoek 
wordt uitgevoerd op de exploitant. Indien de exploitant een rechtspersoon is, wordt het 
financieel onderzoek uitgevoerd op de organen van de exploitant en/of de vertegenwoordigers 
en op de uiteindelijke begunstigden van de exploitant. Voor het financieel onderzoek wordt het 
advies ingewonnen van de financiële dienst van de gemeente, de lokale politie, de federale 
gerechtelijke politie, het parket en FOD Financiën.

3. Stedenbouwkundig onderzoek: een onderzoek naar de stedenbouwkundige conformiteit van de 
vestigingseenheid waarbij wordt onderzocht of de vestigingseenheid beschikt over de benodigde 
stedenbouwkundige vergunningen en in overeenstemming is met de geldende 
stedenbouwkundige voorschriften. Dit onderzoek wordt uitgevoerd door de gemeentelijke 
dienst stedenbouw.

4. Onderzoek naar de vestigingsformaliteiten: een onderzoek naar de vestigingsformaliteiten als 
ondernemer (inclusief beroepskaart) of enige andere vergunning die wettelijk voorgeschreven is.

5. Moraliteitsonderzoek: dit bestaat uit:

• Een onderzoek inzake de zedelijkheid.

• Een onderzoek naar de gerechtelijke en politionele antecedenten; incl. de 
vaststellingen of veroordelingen voor inbreuken op de wet op het racisme en / of 
de xenofobie en / of tegen de drugwetgeving; alsook daden van weerspannigheid 
tegenover de politie of andere overheidsinstanties.
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• Een onderzoek gebaseerd op feiten of gebaseerd op een proces-verbaal of er 
ernstige aanwijzingen zijn van fraude;een onderzoek gebaseerd op feiten of 
gebaseerd op een proces-verbaal of er ernstige aanwijzingen voorhanden zijn dat 
in de huidige of vroegere private doch voor het publiek toegankelijke plaatsen, 
herhaaldelijk illegale activiteiten plaatsvinden of plaatsgevonden hebben die 
betrekking hebben op de verkoop, de aflevering of het vergemakkelijken van het 
gebruik van giftstoffen slaapmiddelen, verdovende middelen, psychotrope 
stoffen, antiseptica of stoffen die gebruikt worden voor de illegale vervaardiging 
van verdovende middelen en psychotrope stoffen, waardoor de openbare 
veiligheid en rust in het gedrang komt.

Het moraliteitsonderzoek wordt, al naar gelang het geval, uitgevoerd op de private doch voor het publiek 
toegankelijke plaats, op de uitbater, op de organen en/of vertegenwoordigers van de uitbater en op de 
natuurlijke personen die in feite belast zijn met de uitbating. Deze personen dienen meerderjarig te zijn 
en een bewijs van goed gedrag en zeden voor te leggen, alsook een uittreksel uit het strafregister van het 
land van de woonplaats of een hieraan gelijkwaardig document desgevallend behoorlijk vertaald door 
een beëdigd vertaler. Voor andere personen die in welke hoedanigheid ook deelnemen of zullen 
deelnemen aan de uitbating van de instelling, dient de uitbater een kopie van het identiteitsbewijs over 
te maken aan de politie, dit met het oog op een moraliteitsonderzoek.

§ 5 De uitbatingsvergunning wordt verleend voor een termijn van 2 jaar, onverminderd art. 5 en art. 6.
Uiterlijk 3 maanden voor het verstrijken van voormelde termijn moet de uitbater schriftelijk een aanvraag 
indienen bij de burgemeester tot hernieuwing van de uitbatingsvergunning. De uitbater die nalaat binnen 
de voormelde termijn een hernieuwing van de uitbatingsvergunning aan te vragen, verliest zijn 
uitbatingsvergunning op de vervaldag van deze vergunning. De aanvraag tot hernieuwing van de 
uitbatingsvergunning geldt als voorlopige vergunning tot de definitieve inwilliging of weigering wordt 
verleend.

§ 6 De vergunning vervalt van rechtswege:

• Op het ogenblik dat de uitbating van de inrichting voor een periode van langer dan zes maanden 
feitelijk onderbroken is.

• In geval van faillissement.

• In geval van veroordeling tot gerechtelijke verzegeling.

• In geval van ontbinding van de rechtspersoon.

• In geval van wijziging van de organen van de rechtspersoon.

• In geval van schrapping van de uitbater of van de betrokken vestiging uit de kruispuntbank voor 
ondernemingen.

• In geval van het niet naleven van de voorschriften vervat in artikel 2.

§ 7 De burgemeester kan beslissen in de uitbatingsvergunning bijzondere voorwaarden op te nemen 
afhankelijk van specifieke omstandigheden, bv. de ligging van de inrichting.

§ 8 De uitbatingsvergunning is geldig, te rekenen vanaf de datum van ondertekening door de 
burgemeester.

§ 9 De uitbatingsvergunning wordt afgeleverd aan een uitbater voor een welbepaalde vestigingseenheid 
van shishabar en kan niet worden overgedragen aan een andere uitbater of worden overgedragen naar 
een andere vestigingseenheid.

§ 10 De uitbater is verplicht alle wijzigingen in de inrichting die een verandering uitmaken ten opzichte 
van de veiligheid, onmiddellijk te melden aan de burgemeester.

§ 11 De uitbatingsvergunning moet steeds op eerste vordering van een bevoegde controlerende 
ambtenaar ter inzage worden voorgelegd.

Artikel 11: Politiemaatregelen en strafbepalingen.
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§ 1 Overeenkomstig artikel 18 § 3 van de Wet van 10 november 2006 betreffende de openingsuren in 
handel, ambacht en dienstverlening kan de burgemeester de sluiting bevelen van de vestiging 
(shishabar)die wordt uitgebaat in overtreding op onderhavig gemeentelijke verordening.

§ 2 Tenzij een wet of een decreet andere strafbepalingen bevat, wordt elke overtreding van deze
politieverordening overeenkomstig artikel 119bis Nieuwe Gemeentewet bestraft met:

• een administratieve geldboete van maximum 350 euro

• een administratieve schorsing of intrekking van de door de gemeente afgeleverde toelating of 
vergunning voor de shishabar

• een tijdelijke of definitieve sluiting van de shishabar

Artikel 12: Camerabewaking.

De exploitant van een privaat bureau voor telecommunicatie of van een nachtwinkel moet tijdens het 
open houden van zijn inrichting minstens één bewakingscamera binnen zijn inrichting in werking hebben 
die duidelijk herkenbare beelden opneemt van iedere bezoeker. Ook een automatische tijdsregistratie is 
hierbij verplicht. De voorschriften vermeld in de wet van 21 maart van 2007 (B.S. 31/05/2007) tot regeling 
van de plaatsing en het gebruik van bewakingscamera’s alsmede de uitvoeringsbesluiten, zijn integraal 
van toepassing.

Artikel 13: Non-discriminatieclausule.

§1. De aanvrager verbindt er zich toe:

• Geen enkele vorm van discriminatie op grond van het geslacht, nationaliteit, zogenaamd ras, 
huidskleur, afkomst, nationale of etnische afstamming, leeftijd, seksuele geaardheid, burgerlijke 
staat, geboorte, vermogen, geloof of levensbeschouwing, politieke overtuiging, taal, huidige of 
toekomstige gezondheidstoestand, handicap, fysieke of genetische eigenschap of sociale 
afkomst te dulden.

• Toegankelijk te zijn voor iedereen.

• Elk discriminerend gedrag op de werkplaats te voorkomen en indien nodig te bestrijden en te 
bestraffen.

• De wetten en reglementen die de toepassing van de non-discriminatie en gelijke kansen 
bevorderen en verdedigen na te leven.

§2. Wanneer de non-discriminatieclausule niet nageleefd wordt, kan de gemeente Hamme, rekening 
houdend met alle elementen, maatregelen nemen.

Artikel 14: Inwerkingtreding.

§1. Dit reglement treedt in werking op 01/10/ 2021.

Info: Voor verdere vragen kan u steeds terecht op de dienst economie. Bereikbaar op het nummer 052 47 
55 26 of via economie@hamme.be.

O.21 Academie: nieuwe kunstkuurprojecten - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 9 maart 2018 betreffende het deeltijds kunstonderwijs, Hoofdstuk 8.
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• Het besluit van de Vlaamse Regering van 4 mei 2018 betreffende de lokale 
samenwerkingsinitiatieven tussen scholen voor basis- en secundair onderwijs, instellingen voor 
hoger onderwijs en de academies voor deeltijds kunstonderwijs.

• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald de artikelen 40 en 41 
met betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.

OVERWEGINGEN: 
•

o Vanaf het schooljaar 2019-2020 kunnen lokale samenwerkingsinitiatieven 
georganiseerd worden tussen academies en scholen voor basisonderwijs, secundair of 
hoger onderwijs

o Die samenwerkingsinitiatieven realiseren de volgende doelstellingen:
▪ 1° het cultureel bewustzijn en de culturele expressie van de betrokken 

leerlingen basisonderwijs of secundair onderwijs versterken;
▪ 2° het cultureel bewustzijn en de culturele expressie van de studenten hoger 

onderwijs versterken met het oog op hun latere professionele activiteiten;
▪ 3° een duurzaam delend netwerk tussen leerkrachten basisonderwijs, 

secundair onderwijs en deeltijds kunstonderwijs voor het organiseren van 
culturele leeractiviteiten tot stand brengen;

▪ 4° het toeleiden van leerlingen basisonderwijs of secundair onderwijs die blijk 
geven van artistieke interesse en aanleg naar het deeltijds kunstonderwijs 
bevorderen, in het bijzonder leerlingen uit scholen met een meerderheid van 
leerlingen die beantwoorden aan de leerlingenkenmerken, vermeld in artikel 
78, § 1, 1°, van het decreet basisonderwijs van 25 februari 1997 en de 
gelijkekansenindicatoren, vermeld in artikel 225, § 1, van de Codex Secundair 
Onderwijs.

o Om deze samenwerking te stimuleren via het project Kunstkuur is ondersteuning 
voorzien onder de vorm van extra uren voor het DKO en werkingsmiddelen.

o Aan een dergelijk lokaal samenwerkingsinitiatief moet ten minste één academie en één 
school voor basisonderwijs of secundair onderwijs of instelling voor hoger onderwijs 
deelnemen.

o De gemeente Hamme wil vanaf het schooljaar 2021-2022 met haar academie een 
samenwerking voor drie jaar aangaan met volgende onderwijsinstelling: Koha Hamme 
H.Familie en Gemeentelijk Onderwijs Meerdonk (GOM).

o Volgende externe partner(s) worden relevant geacht voor het realiseren van de 
doelstellingen en worden bijgevolg bij het samenwerkingsinitiatief betrokken: 

o De schoolbesturen van alle betrokken instellingen moeten een 
samenwerkingsovereenkomst afsluiten die de volgende elementen bevat:
▪ 1° de planning van de leeractiviteiten;
▪ 2° de wederzijdse verantwoordelijkheden van de deelnemende scholen en/of 

instellingen voor hoger onderwijs en academies voor de algemene coördinatie 
en het ter beschikking stellen van personeelsleden, schoolinfrastructuur, 
leermiddelen, materiaal en vervoer;

▪ 3° als samengewerkt wordt met andere externe partners, de manier waarop de 
samenwerking wordt vormgegeven.

o De ondersteuningsaanvraag voor deze projecten is goedgekeurd door het ministerie van 
onderwijs.

• De twee bijgevoegde samenwerkingsovereenkomsten.
• De collegebeslissing in zitting van 15 juni 2021.

BESLUIT: algemene instemming

Artikel 1: Beslist de samenwerkingsovereenkomst tussen lokaal bestuur Hamme en KoHa H. Hart 
(Hamme) goed te keuren.

Artikel 2: Beslist de samenwerkingsovereenkomst tussen lokaal bestuur Hamme en GOM Meerdonk goed 
te keuren.
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Artikel 3: Er zal een afschrift van deze beslissing bezorgd worden aan de directie van de gemeentelijke 
academie Hamme.

O.22 GKS Ondersteboven - schoolreglement - goedkeuring - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet Basisonderwijs van 25 februari 1997 artikelen 27, 28, 33, 37, 54 en 172 quinquies.
• De aanpassingen aan de ministeriële omzendbrief van 8 februari 2002 betreffende informatie bij 

eerste inschrijving en schoolreglement.
• De aanpassingen aan de ministeriële omzendbrief van 22 juni 2007 betreffende 

kostenbeheersing in het basisonderwijs.
• De ministeriële omzendbrief van 21 juni 2017 betreffende samenstelling 

ondersteuningsnetwerken in het basis en secundair onderwijs.
• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald de artikelen 40 en 41 met 

betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.
• Decreet betreffende de leerlingenbegeleiding in het basisonderwijs ,het secundair onderwijs en 

de centra voor leerlingenbegeleiding van 18 april 2018.

OVERWEGINGEN: 
• Een schoolbestuur dient voor elk van zijn basisscholen een schoolreglement op te stellen dat de 

betrekkingen tussen het schoolbestuur en de ouders en de leerlingen regelt.
• Meer specifieke afspraken door het college van burgemeester en schepenen, na overleg in de 

schoolraad, worden opgenomen in de infobrochure. GKS Ondersteboven bundelt alle afspraken 
in het schoolreglement en een infobrochure.

• De beginselverklaring neutraliteit maakt ook deel uit van het schoolreglement.
• Het overleg van de wijzigingen op de digitale schoolraad van 4 juni 2021.
• De vorige versie van het schoolreglement voor de gemeentelijke kleuterschool Ondersteboven, 

zoals goedgekeurd in de gemeenteraadszitting van 9 september 2020 is aan actualisatie toe.
• De besprekingen in het college van burgemeester en schepenen in zitting van 24 augustus 2021.
• De belangrijkste aanpassing is de verplichte taaltest, die zal afgenomen worden begin derde 

kleuterklas. Er is trouwens sinds vorig schooljaar al leerplicht voor derdeklassers. Er is ook een 
aanpassing van de lijst met infectieziekten, die moeten gemeld worden bij het CLB. Er is ook het 
recht op levensbeschouwelijk onderricht voor leerplichtige kleuters.

STEMMING: Met 23 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An 
Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André Raemdonck, Jan Rosschaert, Frans Van 
Gaeveren, Henri Peelman, Frank Van Erum, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn, Christel 
Vanhoyweghen), 3 onthoudingen (Agnes Onghena, Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke)

BESLUIT:

Artikel 1: Het bestaande schoolreglement voor de gemeentelijke kleuterschool Ondersteboven, 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 9 september 2020, wordt opgeheven.

Artikel 2: Het bijgevoegde schoolreglement van toepassing op de gemeentelijke kleuterschool 
Ondersteboven wordt goedgekeurd.



235

15 september 2021

Artikel 3: Het schoolreglement en de neutraliteitsverklaring worden bij elke inschrijving van een leerling 
en nadien bij elke wijziging ter beschikking gesteld (op papier of via elektronische drager) aan de ouders, 
die ondertekenen voor akkoord.

Artikel 4: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de schooldirectie van de gemeentelijke 
kleuterschool Ondersteboven.

O.23 GBS De Dobbelsteen: aanpassingen schoolreglement en infobrochure 2021-2022 - goedkeuring 
- besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Decreet Basisonderwijs van 25 februari 1997 artikelen 7,28,33,37,54 en 172 quinquies.
• De aanpassingen aan de ministeriële omzendbrief van 8 februari 2002 betreffende informatie bij 

eerste inschrijving en schoolreglement.
• De aanpassingen aan de ministeriële omzendbrief van 22 juni 2007 betreffende 

kostenbeheersing in het basisonderwijs.
• De ministeriële omzendbrief van 21 juni 2017 betreffende samenstelling 

ondersteuningsnetwerken in het basis en secundair onderwijs.
• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald de artikelen 40 en 41 met 

betrekking tot de bevoegdheden van de gemeenteraad.
• Decreet betreffende de leerlingenbegeleiding in het basisonderwijs, het secundair onderwijs en 

de centra voor leerlingenbegeleiding van 18 april 2018.

OVERWEGINGEN: 
• Een schoolbestuur dient voor elk van zijn basisscholen een schoolreglement op te stellen dat de 

betrekkingen tussen het schoolbestuur en de ouders en de leerlingen regelt.
• Meer specifieke afspraken door het college van burgemeester en schepenen, na overleg in de 

schoolraad, worden opgenomen in de infobrochure. GBS De Dobbelsteen bundelt alle afspraken 
in het schoolreglement en infobrochure.

• De beginselverklaring neutraliteit maakt ook deel uit van het schoolreglement.
• Het overleg van de wijzigingen op de digitale schoolraad van 14 juni 2021.
• De vorige versie van het schoolreglement voor de gemeentelijke basisschool De Dobbelsteen, 

zoals goedgekeurd in de gemeenteraadszitting van 9 september 2020 is aan actualisatie toe.
• De besprekingen in het college van burgemeester en schepenen in zitting van 24 augustus 2021.

STEMMING: Met 23 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An 
Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André Raemdonck, Jan Rosschaert, Frans Van 
Gaeveren, Henri Peelman, Frank Van Erum, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn, Christel 
Vanhoyweghen), 3 onthoudingen (Agnes Onghena, Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke)

BESLUIT:

Artikel 1: Het bestaande schoolreglement voor de gemeentelijke basisschool De Dobbelsteen, 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 9 september 2020, wordt opgeheven.

Artikel 2: Het bijgevoegde schoolreglement van toepassing voor gemeentelijke basisschool De 
Dobbelsteen wordt goedgekeurd.
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Artikel 3: Het schoolreglement en de neutraliteitsverklaring worden bij elke inschrijving van een leerling 
en nadien bij elke wijziging ter beschikking gesteld (op papier of elektronische drager) aan de ouders, die 
ondertekenen voor akkoord.

Artikel 4: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de schooldirectie van de gemeentelijke 
basisschool De Dobbelsteen.

O.24 Tijdelijke politieverordening van 30 juni 2021 - overlast Tweebruggenplein - beheersende 
maatregelen naar aanleiding van EK voetbal - bekrachtiging

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De Nieuwe Gemeentewet, in het bijzonder:

o Artikel 133 dat bepaalt dat de burgemeester de gemeenteraad informeert over de aan 
hem bij wet toegewezen uitgeoefende bevoegdheden en dat dit artikel rechtsgrond 
geeft aan een tijdelijke politieverordening.

o Artikel 134§1 dat bepaalt dat de burgemeester in uitzonderlijke, hoogdringende 
omstandigheden politieverordeningen kan opmaken in plaats van de gemeenteraad.

o Artikel 135§2 met betrekking tot het uitoefenen van bevoegdheden inzake gezondheid, 
veiligheid en rust en dat dit artikel rechtsgrond geeft aan een tijdelijke 
politieverordening.

• Het Algemeen Politiereglement Politiezone Hamme Waasmunster zoals goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 16 juni 2021.

• Tijdelijke politieverordening van 30 juni 2021 - overlast Tweebruggenplein - beheersende 
maatregelen naar aanleiding van het EK voetbal (burgemeestersbesluit).

OVERWEGINGEN: 
• Naar aanleiding van problemen op het Tweebruggenplein in het weekend van 26 en 27 juni 2021 

werd een glasverbod worden ingesteld de horecazaken gelegen aan het Tweebruggenplein op 
dagen dat EK-wedstrijden van de Rode Duivels worden uitgezonden.

• Gezien het feit van hoogdringendheid en het feit dat er geen gemeenteraad meer heeft 
plaatsgevonden vóór deze datum werd dit besluit genomen door de burgemeester.

• De burgemeester is hiertoe bevoegd krachtens de Nieuwe Gemeentewet.
• Dit besluit trad in werking vanaf 2 juli 2021 en diende voorgelegd te worden aan de 

eerstvolgende gemeenteraad ter bekrachtiging.

BESLUIT: éénparig

Enig artikel: De gemeenteraad bekrachtigt het besluit van de burgemeester van 30 juni 2021 getiteld: 
'Tijdelijke politieverordening van 30 juni 2021 - overlast Tweebruggenplein - beheersende maatregelen 
naar aanleiding van EK voetbal'.

O.25 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - Acaciastraat - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,
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REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976.
• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.
• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009.
• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009.

OVERWEGINGEN: 
• De hierna genoemde wegen betreffen gemeentewegen.
• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de weggebruikers te 

verzekeren.
• Aanvullingen en wijzigingen aan aanvullende reglementen werden tot nu toe apart voorgelegd 

aan de gemeenteraad.
• Het gemeentebestuur opteert vanaf nu om te werken via een gecoördineerde versie per straat.
• Het bestendigen van de circulatiemaatregel die als proefopstelling werd ingevoerd.
• Het instellen van beperkt éénrichtingsverkeer, toegelaten richting vanaf Veldstraat naar 

Oostkouterstraat. Fietsers, bromfietsen klasse A en speed pedelecs hebben evenwel in beide 
richtingen toegang tot de straat.

• Het instellen van parkeerverbod aan de pare zijde tussen Zilverberkstraat en Oostkouterstraat.

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende Acaciastraat worden opgeheven.

Artikel 2: Circulatieregeling.
Er geldt verboden toegang voor iedere bestuurder tussen Oostkouterstraat en Veldstraat. Deze regel 
geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse A en speed pedelecs.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord C1, aangevuld met het onderbord type M12:

• na het kruispunt met Oostkouterstraat;

• na het kruispunt met Zilverberkstraat.

• verkeersbord F19, aangevuld met het onderbord type M18:

• na het kruispunt met Veldstraat;

• na het kruispunt met Zilverberkstraat.

• verkeersbord D1b, aangevuld met het onderbord type M12:

• tegenover HNR 9;

• tegenover HNR 8.

Artikel 3: Bepalingen betreffende het stilstaan en parkeren.
Er geldt parkeerverbod aan de pare zijde tussen Zilverberkstraat en Oostkouterstraat.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:
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• verkeersbord E1, aangevuld met het onderbord type Xa:

• na het kruispunt met Zilverberkstraat;

• ter hoogte van HNR 8.

Artikel 4: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid. 
Dit besluit en haar bijlage(n) worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het digitaal loket lokale 
besturen van de Vlaamse Overheid.

Artikel 5: Kennisgevingen.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be);

• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen;

• De griffie van de politierechtbank (politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be);

• Politiezone Hamme Waasmunster (PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu);

• Uitvoeringsdiensten (uitvoeringsdiensten@hamme.be).

Artikel 6: Opname in de verkeersbordendatabank.

De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra mogelijk door de bevoegde dienst worden 
gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.

 

Bijlage: 92200341_Acaciastraat_OT_V01

O.26 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - Zilverberkstraat - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976.
• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.
• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009.
• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009.

OVERWEGINGEN: 
• De hierna genoemde wegen betreffen gemeentewegen.
• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de weggebruikers te 

verzekeren.
• Aanvullingen en wijzigingen aan aanvullende reglementen werden tot nu toe apart voorgelegd 

aan de gemeenteraad.

mailto:politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be
mailto:PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu
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• Het gemeentebestuur opteert vanaf nu om te werken via een gecoördineerde versie per straat.
• Het bestendigen van de circulatiemaatregel die als proefopstelling werd ingevoerd.
• Het instellen van beperkt éénrichtingsverkeer, toegelaten richting vanaf Oostkouterstraat. 

Fietsers, bromfietsen klasse A en speed pedelecs hebben evenwel in beide richtingen toegang 
tot de straat.

• Het instellen van parkeerverbod aan de pare zijde.

STEMMING: Met 25 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An 
Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André Raemdonck, Jan Rosschaert, Frans Van 
Gaeveren, Henri Peelman, Frank Van Erum, Agnes Onghena, Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke, Mario 
Michils, Ignace Sertijn, Christel Vanhoyweghen), 1 onthouding (Leo Van der Vorst)

BESLUIT:

Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende Zilverberkstraat worden opgeheven.

Artikel 2: Circulatiemaatregelen.
Er geldt verboden toegang voor alle bestuurders tussen Acaciastraat en Oostkouterstraat. Deze regel 
geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse A en speed pedelecs.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord C1, aangevuld met het onderbord type M12:

• in Acaciastraat ter hoogte van HNR 18.

• verkeersbord F19, aangevuld met het onderbord type M18:

• na het kruispunt met Oostkouterstraat.

• verkeersbord D1b, aangevuld met het onderbord type M12:

• ter hoogte van HNR 12.

Artikel 3: Bepalingen betreffende het stilstaan en parkeren.
Er geldt parkeerverbod langs de kant met de pare huisnummers.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E1, aangevuld met het onderbord type Xa na het kruispunt met Oostkouterstraat;

• verkeersbord E1, aangevuld met het onderbord type Xd ter hoogte van HNR 14.

Artikel 4: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid. 
Dit besluit en haar bijlage(n) worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het digitaal loket lokale 
besturen van de Vlaamse Overheid.

Artikel 5: Kennisgevingen.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be);

• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen;

• De griffie van de politierechtbank (politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be);

• Politiezone Hamme Waasmunster (PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu);

• Uitvoeringsdiensten (uitvoeringsdiensten@hamme.be).

Artikel 6: Opname in de verkeersbordendatabank.

De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra mogelijk door de bevoegde dienst worden 
gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.

 

mailto:politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be
mailto:PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu
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Bijlage: 92200340_Zilverberkstraat_OT_V01

O.27 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - Veldstraat - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976.
• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.
• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009.
• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009.

OVERWEGINGEN: 
• De hierna genoemde wegen betreffen gemeentewegen.
• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de weggebruikers te 

verzekeren.
• Aanvullingen en wijzigingen aan aanvullende reglementen werden tot nu toe apart voorgelegd 

aan de gemeenteraad.
• Het gemeentebestuur opteert vanaf nu om te werken via een gecoördineerde versie per straat.
• Het bestendigen van de tijdelijke opstelling van de fietsstraat, weliswaar met verlenging tot aan 

de verbreding.
• Asverschuivingen voorzien d.m.v. parkeerinfrastructuur, waarbij gelet wordt op het behoud van 

een zo groot mogelijke parkeercapaciteit.
• De zuidoostelijke takken van  Populierenstraat en Acaciastraat definitief buiten dienst stellen, 

zodat ze geen kruispunt meer hebben met de Veldstraat.
• De fietsstraat aanduiden door de verkeersborden F111 met zonale draagwijdte, waardoor ook 

de kruispunten in de regeling betrokken zijn.
• Het versmallen van de breedte van de rijbaan door het voorzien van parkeerzones.
• In de voorrang plaatsen van Veldstraat (en in het verlengde Broekstraat tot Broekstraat) tussen 

N41 en Broekstraat.

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende Veldstraat, behoudens deze met gebiedsdekkend 
karakter, worden opgeheven.

Artikel 2: Voorrangsregeling.
De bestuurders die rijden in Veldstraat, tussen N41 en Broekstraat, hebben voorrang op de bestuurders 
die komen uit de wegen die uitkomen op Veldstraat.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:
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• verkeersbord B15a:

• aan beide zijden voor het kruispunt met Pater Vertentenstraat/Populierenstraat.

• verkeersbord B15c:

• ter hoogte van HNR 156;

• ter hoogte van HNR 202;

• tussen Filip De Pillecynlaan en Dennenstraat.

• verkeersbord B15f:

• ter hoogte van HNR 200;

• ter hoogte van HNR 216;

• ter hoogte van HNR 123A;

• ter hoogte van HNR 77A.

• verkeersbord B1:

• in Acaciastraat, voor het kruispunt met Veldstraat.

• verkeersbord B1 aangevuld met een streep gevormd door witte driehoeken:

• in Veldstraat, voor het kruispunt met Veldstraat (ter hoogte van HNR 75F);

• in Populierenstraat, voor het kruispunt met Veldstraat;

• in Pater Vertentenstraat, voor het kruispunt met Veldstraat;

• in Dennenstraat, voor het kruispunt met Veldstraat;

• in Filip De Pillecynlaan, voor het kruispunt met Veldstraat.

Artikel 3: Circulatiemaatregelen.
Er geldt verboden toegang voor alle bestuurders tussen Tweebruggenplein en Sportpleinstraat. Deze 
regel geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse A.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord C1 aangevuld met het onderbord type M3, na het kruispunt met 
Tweebruggenplein;

• verkeersbord F19 aangevuld met het onderbord type M5, na het kruispunt met Sportpleinstraat.

Artikel 4: Andere verbodsbepalingen.
Artikel 4.1: Tonnagebeperking.
Er geldt verboden toegang voor bestuurders van voertuigen waarvan de massa in beladen toestand hoger 
is dan 3.5t. Deze regel geldt niet voor laden en lossen.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord C21 met opschrift 3.5t, aangevuld met het onderbord type IV “uitgezonderd laden 
en lossen” aan beide zijden na het kruispunt met N41.

Artikel 4.2: Snelheidsbeperking.
Er geldt verbod te rijden met een grotere snelheid dan 30km/u tussen Sportpleinstraat en 
Tweebruggenplein. Deze regel geldt uitsluitend tijdens de wekelijkse marktdag (zaterdag). Het bord is 
opklapbaar.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord C43 met opschrift “30”, uitsluitend opengeklapt op zaterdag.

Artikel 5: Gebodsbepalingen.
Er geldt verplicht fietspad van voor het kruispunt met N41 tot N41.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord D7, voor het kruispunt met N41, aan de zuidoostelijke tak van het kruispunt.
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Artikel 6: Bepalingen betreffende het stilstaan en parkeren.
Artikel 6.1: Parkeerverbod.
Er geldt parkeerverbod tussen Populierenstraat en HNR 210 en tussen Filip de Pillecynlaan en 
Dennenstraat.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E1 aangevuld met het onderbord type Xa, na het kruispunt met Populierenstraat.

• een gele onderbroken streep:

• tussen Dennenstraat en HNR 210;

• tussen Filip De Pillecynlaan en Dennenstraat.

Artikel 6.2: Denkbeeldige rand van de rijbaan.
Parkeerzones zijn gevormd door het aanbrengen van de denkbeeldige rand van de rijbaan:

• op het kruispunt met Landbouwstraat, waarbij dwarsstrepen de plaatsen aanduiden waar de 
voertuigen moeten staan;

• tussen HNR 120 en 124, waarbij dwarsstrepen de plaatsen aanduiden waar de voertuigen 
moeten staat;

• voor HNR 176–178;

• van HNR 178 tot 188A;

• van HNR 210 tot 216;

• tussen Dennenstraat en Pater Vertentenstraat;

• van HNR 75 tot 65:

• van HNR 55 tot 41;

• voor HNR 31A, waarbij dwarsstrepen de plaatsen aanduiden waar de voertuigen moeten staan;

• voor HNR 29;

• voor HNR 27.

Artikel 6.3: Blauwe zone.
Er geldt beperkte parkeertijd op de parkeerplaatsen gelegen op het kruispunt met Landbouwstraat. De 
parkeertijd is beperkt tot 15 minuten, het gebruik van de parkeerschijf is verplicht.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E9a met het symbool van de parkeerschijf, aangevuld met het onderbord type VIIc 
“15 minuten”, op de parking op het kruispunt met Landbouwstraat.

Artikel 6.4: Parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap.
Er geldt parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap ter hoogte van 
HNR 75, over een afstand van 6m.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E9a met rolstoelsymbool, aangevuld met onderbord type Xc “6m”, ter hoogte van 
HNR 75.

Artikel 7: Oversteekplaatsen.
Oversteekplaatsen voor voetgangers zijn aangebracht:

• aan beide zijden van het kruispunt met N41;

• aan beide zijden van het kruispunt met Populierenstraat/Pater Vertentenstraat.

Artikel 8: Verkeersgeleiders en verdrijvingsvlakken.
Een verkeersgeleider is aangebracht ter hoogte van HNR 172–174.

Artikel 9: Voorsortering.
Aan de zuidoostelijke zijde van het kruispunt met N41 is een voorsortering aangebracht 
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(linksaf/rechtdoor-rechts). De stroken worden gescheiden door naderingsmarkeringen. 
Voorsorteringspijlen type B2 en C1 zijn aangebracht. Het verkeersbord F13 kondigt de voorsortering aan.

Artikel 10: Verhoogde inrichtingen.
Een verhoogde inrichting in de vorm van een verkeersplateau is aangebracht op het kruispunt met 
Tweebruggenplein. Het verkeersbord A14 kondigt de verhoogde inrichting aan.

Artikel 11: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid. 
Dit besluit en haar bijlage(n) worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het digitaal loket lokale 
besturen van de Vlaamse Overheid.

Artikel 12: Kennisgevingen.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be);

• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen;

• De griffie van de politierechtbank (politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be);

• Politiezone Hamme Waasmunster (PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu);

• Uitvoeringsdiensten (uitvoeringsdiensten@hamme.be).

Artikel 13: Opname in de verkeersbordendatabank.

De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra mogelijk door de bevoegde dienst worden 
gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.

 

Bijlage: 92200333_Veldstraat_OT_V02

 

 

 

 

O.28 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - Broekstraat - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976.
• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.
• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009.
• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009.

mailto:politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be
mailto:PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu
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OVERWEGINGEN: 
• De hierna genoemde wegen betreffen gemeentewegen.
• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de weggebruikers te 

verzekeren.
• Aanvullingen en wijzigingen aan aanvullende reglementen werden tot nu toe apart voorgelegd 

aan de gemeenteraad.
• Het gemeentebestuur opteert vanaf nu om te werken via een gecoördineerde versie per straat.
• Het installeren van een fietsstraat in Broekstraat, tussen Veldstraat (eveneens fietsstraat) en 

Broekstraat. De fietsstraat wordt afgebakend in de zijstraten en na het kruispunt met 
Broekstraat d.m.v. de verkeersborden F111 begin en einde zone. Dit is een wijziging n.a.v. de 
nieuwe regelgeving terzake (KB 08.06.2021). Voor deze zone zal een apart gebiedsdekkend 
aanvullend reglement opgemaakt worden.

• Het deel Broekstraat tussen Veldstraat en Broekstraat wordt naar analogie met Veldstraat in de 
voorrang ontworpen.

• Aan het kruispunt met Broekstraat eindigt de fietsstraat en de voorrangsregeling en wordt 
opnieuw de voorrang aan rechts van kracht.

• De zuidoostelijke tak van Acaciastraat wordt niet meer opengesteld voor het verkeer, de 
noordwestelijke tak wordt ingericht voor beperkt éénrichtingsverkeer, toegelaten richting naar 
Zilverberkstraat. Ter hoogte van Broekstraat is bijgevolg een voorrangsregeling en begin-
fietsstraat voorzien voor de (brom)fietsers die vanuit Zilverberkstraat naar Broekstraat rijden.

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende Broekstraat, behalve deze met gebiedsdekkend 
karakter, worden opgeheven.

Artikel 2: Voorrangsregeling.
De bestuurders die rijden in Broekstraat, tussen Veldstraat en Broekstraat, hebben voorrang ten aanzien 
van de bestuurders die rijden op de wegen die erop uitkomen.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord B15c, voor het kruispunt met Acaciastraat.

• verkeersbord B1:

• in Acaciastraat, voor het kruispunt met Broekstraat;

• in Trutseleir, voor het kruispunt met Broekstraat.

Artikel 3: Andere verbodsbepalingen.
Er geldt tussen N41 en weg ZN tegenover HNRS 272-274 verboden toegang voor bestuurders van 
voertuigen waarvan de massa in beladen toestand hoger is dan 3.5t. Deze regel geldt niet voor 
bestuurders van dergelijke voertuigen die laden of lossen in het betrokken segment. 
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord C21 “3.5t”, aangevuld met het onderbord type IV “uitgezonderd laden en lossen”, 
na het kruispunt met N41.

Artikel 4: Gebodsbepalingen.
Er geldt verplicht fietspad tussen HNR 35 en Biezestraat, aan de onpare zijde. Het fietspad betreft een 
dubbelrichtingsfietspad waarop het verkeer van bestuurders van bromfietsen klasse B verboden is.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord D7, aangevuld met het onderbord type M7:

• ter hoogte van HNR 35A;

• ter hoogte van het kruispunt met Veermanshof;

• aan beide zijden, ter hoogte van het kruispunt met Driegoten;
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• ter hoogte van het kruispunt met Cesar De Golspark;

• na het kruispunt met Driegotenkouter.

Artikel 5: Bepalingen betreffende het stilstaan en parkeren.
Artikel 5.1: Parkeerverbod.
Er geldt verboden te parkeren:

• tussen Acaciastraat en Broekstraat;

• tussen HNR 120 en 122;

• ter hoogte van HNR 199;

• tegenover HNR 203.

Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E1 aangevuld met het onderbord type Xa, na het kruispunt met Acaciastraat.

• een onderbroken gele streep:

• tussen HNR 120 en 122;

• ter hoogte van HNR 199;

• tegenover HNR 203.

Artikel 5.2: Parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap.
Er geldt parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap ter hoogte van 
HNR 234.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E9a aangevuld met het rolstoelsymbool en het onderbord type Xc “6m”, ter hoogte 
van HNR 234.

Artikel 6: Overlangse wegmarkeringen die de rijstroken aanduiden.
Een naderingsmarkering is getrokken tussen HNR 37 en HNR 83.

Artikel 7: Oversteekplaatsen.
Artikel 7.1: Oversteekplaats voor voetgangers.
Een oversteekplaats voor voetgangers is getrokken:

• ter hoogte van HNR 193;

• voor het kruispunt met N41.

Artikel 7.2: Oversteekplaats voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen.
Een oversteekplaats voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen is getrokken ter hoogte 
van HNR 42.

Artikel 8: Verhoogde inrichtingen.
Verhoogde inrichtingen in de vorm van verkeersplateaus zijn geplaatst:

• ter hoogte van HNR 63A;

• ter hoogte van HNR 35 B/C;

• ter hoogte van HNR 12E;

• op het kruispunt met Pater Vertentenstraat / Driegoten;

• op het kruispunt met Driegotenkouter.

De verhoogde inrichtingen worden aangekondigd door de verkeersborden A14 en, waar nodig, ter plaatse 
door de verkeersborden F87.

Artikel 9: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid. 
Dit besluit en haar bijlage(n) worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het digitaal loket lokale 
besturen van de Vlaamse Overheid.
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Artikel 10: Kennisgevingen.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be);

• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen;

• De griffie van de politierechtbank (politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be);

• Politiezone Hamme Waasmunster (PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu);

• Uitvoeringsdiensten (uitvoeringsdiensten@hamme.be).

Artikel 11: Opname in de verkeersbordendatabank.

De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra mogelijk door de bevoegde dienst worden 
gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.

 

Bijlagen:

• 92200334_Broekstraat_OT_V02_1.5

• 92200334_Broekstraat_OT_V02_2.5

• 92200334_Broekstraat_OT_V02_3.5

• 92200334_Broekstraat_OT_V02_4.5

• 92200334_Broekstraat_OT_V02_5.5

 

 

 

 

O.29 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - Verbindingstraat - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976.
• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.
• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009.
• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009.

OVERWEGINGEN: 

mailto:politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be
mailto:PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu
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• De hierna genoemde wegen betreffen gemeentewegen.
• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de weggebruikers te 

verzekeren.
• Aanvullingen en wijzigingen aan aanvullende reglementen werden tot nu toe apart voorgelegd 

aan de gemeenteraad.
• Het gemeentebestuur opteert vanaf nu om te werken via een gecoördineerde versie per straat.
• Het inrichten van een parkeerplaats voorbehouden voor voertuigen gebruikt door personen met 

een handicap ter hoogte van HNR 44.

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende Verbindingsstraat, behalve deze met 
gebiedsdekkend karakter, worden opgeheven.

Artikel 2: Bepalingen betreffende het stilstaan en parkeren.
Artikel 2.1: Parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap.
Er geldt parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap ter hoogte van 
HNR 44.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E9a aangevuld met het rolstoelsymbool en het onderbord type Xc “6m”, voor HNR 
44;

• het afbakenen van de aldus bedoelde parkeerplaats door middel van het aanbrengen van de 
denkbeeldige rand van de rijbaan voor HNR 44.

Artikel 3: Oversteekplaatsen.
Een oversteekplaats voor voetgangers is aangebracht aan de toegang van de school, ter hoogte van HNR 
70.

Artikel 4: Verhoogde inrichtingen.
Een verhoogde inrichting in de vorm van een verkeersdrempel bevindt zich tussen HNR 70 en Albrecht 
Rodenbachlaan.

Artikel 5: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid. 
Dit besluit en haar bijlage(n) worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het digitaal loket lokale 
besturen van de Vlaamse Overheid.

Artikel 6: Kennisgevingen.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be);

• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen;

• De griffie van de politierechtbank (politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be);

• Politiezone Hamme Waasmunster (PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu);

• Uitvoeringsdiensten (uitvoeringsdiensten@hamme.be).

Artikel 7: Opname in de verkeersbordendatabank.

De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra mogelijk door de bevoegde dienst worden 
gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.

 

Bijlage: 92200345_Verbindingsstraat_OT_V01

 

 

 

mailto:politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be
mailto:PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu
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O.30 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - Kaaiplein - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976.
• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.
• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009.
• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009.

OVERWEGINGEN: 
• De hierna genoemde wegen betreffen gemeentewegen.
• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de weggebruikers te 

verzekeren.
• Aanvullingen en wijzigingen aan aanvullende reglementen werden tot nu toe apart voorgelegd 

aan de gemeenteraad.
• Het gemeentebestuur opteert vanaf nu om te werken via een gecoördineerde versie per straat.
• Het inrichten van een parkeerverbod ter hoogte van de school, ten behoeve van het laden van 

vrachtwagens voor duivenmaatschappij "De Eendracht", op zaterdag vanaf 18u, jaarlijks tussen 1 
april en 31 oktober.

STEMMING: Met 23 stemmen voor (Jan Laceur, Herman Vijt, Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen 
Mettepenningen, Mieke De Keyser, Lien De Vos, Kurt De Graef, Jan Ketels, Jan De Graef, Lotte Peeters, An 
Geerinck, François Van den Broeck, Tom Vermeire, André Raemdonck, Jan Rosschaert, Frans Van 
Gaeveren, Henri Peelman, Frank Van Erum, Leo Van der Vorst, Mario Michils, Ignace Sertijn, Christel 
Vanhoyweghen), 3 onthoudingen (Agnes Onghena, Mustafa Tokgoz, Gilles Verbeke)

BESLUIT:

Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende Kaaiplein, behalve deze met gebiedsdekkend 
karakter, worden opgeheven.

Artikel 2: Beperkt éénrichtingsverkeer.
Er geldt verboden toegang voor alle bestuurders in:

• toegangsweg tussen Benedendurme en vrijetijdssite, richting Benedendurme;

• uitrit van de vrijetijdssite, vanaf Benedendurme tot vrijetijdssite.

Deze regel geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse A.
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Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord C1, aangevuld met het onderbord type M3:

• ter hoogte van coördinaat N51°102319, E4°134448;

• ter  hoogte van coördinaat N51°102676, E4°133555.

• verkeersbord F19, aangevuld met het onderbord type M5:

• ter hoogte van coördinaat N51°102797, E4°134255;

• ter hoogte van coördinaat N51°102063, E4°132975.

Artikel 3: Bepalingen betreffende het stilstaan en parkeren.
Artikel 3.1: Parkeerverbod.
Er geldt verboden te parkeren:

• omheen het middenplein ter hoogte van HNRS 1A tot 3A;

• over een lengte van 18m tegenover de toegang tot de school. Deze regel geldt enkel op zaterdag 
vanaf 18u, jaarlijks vanaf 1 april tot en met 30 oktober.

Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• een onderbroken gele streep omheen het middeneiland voor HNRS 1A tot 3A;

• verkeersbord E1, aangevuld met het onderbord type V “op zaterdag vanaf 18u” en het 
onderbord type Xc “18m”, ter hoogte van coördinaat N51°103226, E4°133516. Dit verkeersbord 
wordt telkens tussen 1 november en 31 maart weggenomen of behoorlijk afgedekt.

Artikel 3.2: Parkeren uitsluitend voor voertuigen met een maximale toegelaten massa van 3.5 ton.
Er geldt parkeren uitsluitend voor voertuigen met een maximale toegelaten massa van 3.5 ton:

• vanaf Kaaistraat tot aan het kruispunt met Kaaiplein (einde middeneiland);

• op de parking langs Benedendurme, op de zuidelijke helft van de parking.

Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E9a, aangevuld met het onderbord type VIIa “max 3.5t”:

• na het kruispunt met Kaaistraat, aangevuld met het onderbord type Xa;

• op het zuidelijke deel van de parking langs Benedendurme, op verschillende 
locaties. Deze parkeerplaatsen zijn individueel onderverdeeld door middel van 
wegmarkeringen.

Artikel 3.3: Parkeren uitsluitend voor motorfietsen, personenauto's, auto's voor dubbel gebruik en 
minibussen.
Er geldt parkeren uitsluitend voor motorfietsen, personenauto’s, auto’s voor dubbel gebruik en 
minibussen op de noordelijke helft van de parking langs Benedendurme.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E9b op het noordelijke deel van de parking langs Benedendurme, op verschillende 
locaties. Deze parkeerplaatsen zijn individueel onderverdeeld door middel van wegmarkeringen.

Artikel 3.4: Parkeren uitsluitend voor elektrische motorfietsen, personenauto's, auto's voor dubbel 
gebruik en minibussen.
Er geldt parkeren uitsluitend voor elektrische motorfietsen, personenauto’s, auto’s voor dubbel gebruik 
en minibussen  op twee parkeerplaatsen tegenover HNR 8. De parkeertijd is beperkt tot 3 uur.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E9a, aangevuld met het symbool van de parkeerschijf en het onderbord type V/VI 
“3 uur” en het symbool van de elektrische auto type B, op de aldus met laadpaal ingerichte 
parkeerplaatsen tegenover HNR 8. Deze parkeerplaatsen zijn individueel onderverdeeld door 
middel van wegmarkeringen.
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Artikel 3.5: Parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap.
Er geldt parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap op de parking 
van de vrijetijdssite. 4 parkeerplaatsen zijn ingericht in de tweede parkeerpocket.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E9a, aangevuld met het rolstoelsymbool op elke aldus speciaal ingerichte 
parkeerplaats, in de tweede parkeerpocket voor de vrijetijdssite. Deze parkeerplaatsen zijn 
individueel onderverdeeld door middel van wegmarkeringen.

Artikel 3.6: Aanduiding van parkeerplaatsen.
Op de vrijetijdssite zijn de parkeerplaatsen op de verharde zones aangebracht door het aanduiden van de 
denkbeeldige rand van de rijbaan en individueel onderverdeeld door middel van wegmarkeringen die de 
parkeerplaatsen scheiden.

Artikel 4: Overlangse wegmarkeringen die de rijstroken aanduiden.
Een naderingsmarkering is aangebracht :

• tussen Kaaistraat en de verkeersgeleider ter hoogte van HNR 1A;

• op het kruispunt met Kaaiplein/Meulenbroekstraat.

Artikel 5: Verkeersgeleiders en verdrijvingsvlakken.
Verkeersgeleiders in de vorm van wegmarkeringen zijn aangebracht:

• voor het middeneiland, ter hoogte van HNR 1A;

• op de parking langs Benedendurme, tegenover HNR 8 en HNR 14.

Artikel 6: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid. 
Dit besluit en haar bijlage(n) worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het digitaal loket lokale 
besturen van de Vlaamse Overheid.

Artikel 7: Kennisgevingen.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be);

• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen;

• De griffie van de politierechtbank (politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be);

• Politiezone Hamme Waasmunster (PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu);

• Uitvoeringsdiensten (uitvoeringsdiensten@hamme.be).

Artikel 8: Opname in de verkeersbordendatabank.

De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra mogelijk door de bevoegde dienst worden 
gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.

 

Bijlage: 92200325_Kaaiplein_OT_V01

 

 

 

O.31 Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer - Spoorwegstraat - besluit

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

mailto:politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be
mailto:PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu
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REGELGEVING:
• De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
• De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968.
• Het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975.
• Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976.
• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008.
• Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009.
• De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009.

OVERWEGINGEN: 
• De hierna genoemde wegen betreffen gemeentewegen.
• De maatregelen zijn noodzakelijk om het vlot verkeer en de veiligheid van de weggebruikers te 

verzekeren.
• Aanvullingen en wijzigingen aan aanvullende reglementen werden tot nu toe apart voorgelegd 

aan de gemeenteraad.
• Het gemeentebestuur opteert vanaf nu om te werken via een gecoördineerde versie per straat.
• Het inrichten van een parkeerplaats voorbehouden voor voertuigen gebruikt door personen met 

een handicap ter hoogte van HNR 98.

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: Opheffing.
Alle voorgaande aanvullende reglementen betreffende Spoorwegstraat worden opgeheven.

Artikel 2: Bepalingen betreffende het stilstaan en parkeren.
Artikel 2.1: Afbakening van parkeerzones.
Parkeerzones zijn afgebakend:

• tussen HNR 48 en 58, onderverdeeld in individuele parkeerplaatsen;

• tussen HNR 60 en 64, onderverdeeld in individuele parkeerplaatsen;

• voor HNR 98.

Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• de denkbeeldige rand van de rijbaan, aangevuld met dwarsmarkeringen die de plaatsen 
aanduiden waar de voertuigen moeten staat:

• tussen HNR 48 en 58;

• tussen HNR 60 en 64.

• de denkbeeldige rand van de rijbaan ter hoogte van HNR 98, beëindigd door een dwarsstreep.

Artikel 2.2: Parkeerverbod.
Er geldt verboden te parkeren:

• vanaf HNR 26 tot Guillaumestraat;

• tussen Guillaumestraat en HNR 48;

• tussen HNR 64 en HNR 98;

• tussen Koning Albertplein en HNR 69;
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• tussen Gasmeterstraat en HNR 19;

• tussen HNR 5 en Slangstraat.

Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E1 aangevuld met onderbord type Xa:

• ter hoogte van HNR 26;

• na het kruispunt met Guillaumestraat (pare zijde);

• ter hoogte van HNR 64;

• ter hoogte van HNR 76;

• na het kruispunt met Koning Albertplein (onpare zijde);

• na het kruispunt met Gasmeterstraat;

• ter hoogte van HNR 5.

• verkeersbord E1 aangevuld met onderbord type Xb:

• ter hoogte van HNR 69;

• ter hoogte van HNR 19.

Artikel 2.3: Parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap.
Er geldt parkeren uitsluitend voor voertuigen gebruikt door personen met een handicap ter hoogte van 
HNR 98.
Deze regel wordt ter kennis gebracht door:

• verkeersbord E9a met rolstoelsymbool, aangevuld met onderbord Xc “6m” ter hoogte van HNR 
96–98.

Artikel 3: Oversteekplaatsen.
Een oversteekplaats voor voetgangers is aangebracht ter hoogte van het kruispunt met Slangstraat.

Artikel 4: Kennisgeving aan de Vlaamse Overheid. 
Dit besluit en haar bijlage(n) worden digitaal ter kennisgeving overgemaakt via het digitaal loket lokale 
besturen van de Vlaamse Overheid.

Artikel 5: Kennisgevingen.
Afschrift van dit besluit wordt ter kennisgeving overgemaakt aan volgende instanties:

• Bestendige deputatie van de provincieraad (info@oost-vlaanderen.be);

• Dienst griffie van de provincie Oost-Vlaanderen;

• De griffie van de politierechtbank (politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be);

• Politiezone Hamme Waasmunster (PZ.HammeWaasmunster@police.belgium.eu);

• Uitvoeringsdiensten (uitvoeringsdiensten@hamme.be).

Artikel 6: Opname in de verkeersbordendatabank.

De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra mogelijk door de bevoegde dienst worden 
gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.

 

Bijlage: 92200371_Spoorwegstraat_OT_V01

 

 

mailto:politierechtbank.dendermonde@just.fgov.be
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O.32 Voorziening studieplaatsen studenten 2 de zittijd

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

Neemt akte van de vragen geagendeerd door raadslid Fr.Van Erum, fractievoorzitter Open VLD:

"Voorziening studieplaatsen studenten 2 de zittijd.  

• Waarom konden er geen plaatsen voorzien worden net als voorheen in Jan Tervaert?

• Hoe gebeurt de communicatie naar jongeren rond dergelijke aspecten?"

Voor zijn verdere toelichting ter zitting, de antwoorden van schepen van jeugd L.Peeters: zie de audio-
opname.

 

O.33 Verkeerssituatie de Pillecynlaan

De gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd,

Neemt akte van de vragen geagendeerd door raadslid Fr.Van Erum, fractievoorzitter Open VLD:

Verkeerssituatie de Pillecynlaan.

• resultaten van de testopstelling ?

• waarom terug 2 richtingsverkeer ?

• communicatie naar de burger?

Voor zijn verdere toelichting ter zitting, de antwoorden van schepen van mobiliteit K.Mettepenningen en 
de verdere bespreking - o.m. tussenkomst van raadslid G.Verbeke, Groen: zie de audio-opname.

De heer raadsvoorzitter verklaart de zitting gesloten.

NB. Volgende stukken werden ter beschikking gesteld van de raadsleden:
-Zefier – notulen gewone algemene vergadering van 10 juni 2021
-Zefier – aanwezigheidslijst
-Zefier – presentatie jaarvergadering van 10 juni 2021
-TMVS dv – jaarverslag 2020
-TMVS dv – jaarverslag, verslag van de raden van bestuur van de commissaris van de jaarvergadering dd. 
15 juni 2021
-Westlede – verslag van de algemene vergadering van 1 juni 2021
-SBK – notulen van de algemene vergadering 9 juni 2021
-DDS – nieuwsbrief beslissingen raad van bestuur (2021-06)
-DDS – nieuwsbrief beslissingen raad van bestuur 20010825
-DDS – verslag algemene vergadering van 8 juni 2021 en jaarverslag 2020
-VERKO – nieuwsbrief beslissingen raad van bestuur (2021-07)
-VERKO – verslag algemene vergadering van 8 juni 2021 en jaarverslag 2020
-Intergem – goedgekeurde notulen van de Raad van Bestuur van Intergem dd. 6 mei 2021
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-Intergem – goedgekeurde notulen van het regionaal bestuurscomité Noord dd. 20 mei 2021
-Intergem – goedgekeurde notulen van het regionaal bestuurscomité Zuid dd. 20 mei 2021
-Intergem – notulen algemene vergadering dd. 17 juni 2021
-Intergem – documentatie – algemene informatie – statuten
-AZ Waasland – samenvatting algemene vergadering van 28 juni 2021
-AZ Waasland – samenvatting raad van bestuur van 28 juni 2021
-Blijdorp III – vergaderingen 23 juni 2021

Gedaan te Hamme in zitting als ten hoofde.

Namens de gemeenteraad:

André Reuse Jan Laceur
algemeen directeur raadsvoorzitter


